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A Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ  

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

 

2016. ÉVI MUNKÁJÁNAK RÖVID ÉRTÉKELÉSE 
 

 

A társaság 2016. évi feladatait a közművelődési megállapodásnak, valamint az Önkormányzat által 

jóváhagyott üzleti tervnek és az erre épülő munkatervnek megfelelően teljesítette. 

2016-ban 6901 programot szerveztünk, amelyen 1.133.309 látogató vett részt. 515 ismeretterjesztő 

foglalkozást, 5166 közösségi klubprogramot, 109 tábort, 1161 kiállítást és műsoros rendezvényt 

valósítottunk meg. Külső szervek programjainak 516 alkalommal voltunk segítői, lebonyolítói. 

 

2016 volt az az év, amikor az adottságok és lehetőségek folyamatos feltérképezésével elindítottuk 

az egységes szemléletű, az erőforrásainkat racionálisabban és hatékonyabban felhasználó szakmai 

tevékenység további erősítését és fejlesztését.  

2016-ban egy gazdag, a közönség körében is sikert arató programkínálatot valósítottunk meg. 

Folyamatos tartalmi és módszertani megújulás jellemzi szervezetünk szakmai tevékenységét, 

amelyet nemcsak a város lakossága, de a 2014-ben elnyert „Minősített Közművelődési Intézmény” 

cím 2016-ban lezajlott utóvizsgálata is igazolt. 

  

I. KÖZMŰVELŐDÉSI FELADATAINK VÉGREJAJTÁSA 

Kiemelkedő szakmai feladatunk volt 2016-ban a városi Gyermeknap, az első Kecskeméti 

Barackpálinka- és Borfesztivál, valamint a Téli Fesztivál megszervezése. 

2016-ban több országos szakmai kezdeményezéshez is eredményesen kapcsolódtunk. 

Februárban a Kultúrházak éjjel-nappal országos rendezvénysorozat egyik kiemelt helyszíne 

voltunk. Júniusban a város kulturális intézményeivel közös programot kidolgozva vettünk részt 

a „Múzeumok Éjszakája” országos akcióban az első Kecskeméti Hőstalálkozó 

megszervezésével. Házigazdaként nagy szakmai sikert aratva mutattuk be a Hírös Agórában 

folyó ifjúsági tevékenységet a Kulturális Központok Országos Szövetsége szakmai napján. A 

Marosvásárhelyi Forgatag rendezvényen díszvendég volt Kecskemét. Elismerést kiváltó 

dramatikus és játszóházi programokkal vettünk részt az eseményen, amelyen a Kecskeméti 

Szimfonikus Zenekar is nagysikerű hangversenyt adott. Novemberben a Miniszterelnökség 

felkérésére az Uniós Fejlesztések Nyílt Napja keretében szerveztünk egész napos, az 

agórában folyó tevékenységet sokszínűen bemutató ifjúsági, gyerek, felnőtt, és családi 

programokat.  

Társrendezőként sikeresen valósítottuk meg a Weöres Sándor Gyermekszínjátszó Fesztivál, 

az Országos Diákszínjátszó Találkozó, és a Tóth Ferenc Gyermek Néptánc Koreográfiai 

Verseny regionális, illetve megyei fordulóit, valamint a HOL-MI regionális művészetpedagógiai 

módszervásárt, és a megyében működő játszóház vezetők szakmai napját, a Tökös Napot. 

A Hírös Agóra fenntartásában működő alkotó közösségek közül a Kecskeméti Szimfonikus 

Zenekar 50. éves évfordulóját gazdag rendezvénysorozattal ünnepeltük meg. A zenekarnak 

Kodály Zoltán-díjat adományozott a közgyűlés. A Kecskemét Táncegyüttes két nagysikerű 

gálaműsorral ünnepelte meg fennállásának 40 éves évfordulóját. 

Közösségi ismeretterjesztő játék szervezésével és zenei programokkal vettünk részt a Katona 

évforduló méltó megünneplésében. 

Tervszerű és koordinált együttműködést valósítottunk meg a város kulturális és oktatási 

intézményeivel.  

Pályázati forrásszerző tevékenységünk 2016-ban is jelentős volt. 53 pályázatot készítettünk, 

és 44 millió forinttal sikerült kiegészítenünk a közművelődési feladataink ellátását biztosító 

gazdasági lehetőségeinket. 
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1. Az élethosszig tartó tanulás, művelődés területén végzett tevékenységünk 

         Az iskolarendszerű és az iskolán kívüli szakmai képzésben és továbbképzésben 

együttműködő partnerként vettünk részt. 2016. évben bővült a partnereink köre (Pannon 

Oktatási Központ, 2007 Kapos Kft, Kasza Képző Kft.) A közművelődési és ifjúságfejlesztési  

szakember képzésben gyakorlati helyszínként működtünk közre. 

 

1.1.  A nonformális képzésekből, tanulási lehetőségekből is gazdag kínálatot sikerült 

megvalósítanunk. A már évek óta működő tanfolyamok mellett számos újdonságot is kínáltunk 

(zeneovi, játék animátorképzés, kézműves műhelyfoglalkozások, osztálykiránduláson 

lévőknek „kulturális óra” jellegű programok, tréningek, stb.).  

  2016-ban is kiemelt érdeklődés kísérte az alakformáló, egészségmegőrző tornákat, 

jógatanfolyamokat, amelyekből az igények szerint szerveztünk csoportokat telephelyeinken. 

Megújult tematikával sikeresen folytattuk a Szülők iskolája ismeretterjesztő programunkat, és 

a természetismereti sorozatainkat. 

 

A Szivárvány Játéktár természetes anyagból készült, egyedi ügyességi, logikai, mozgásos, 

képesség- és készségfejlesztő játékait is folyamatosan használtuk a nyári táborokban, az 

Ifjúsági Otthon és a Kulturális Központ családi és gyermekprogramjain, megrendelés alapján  

külső helyszíneken is. 

Az ifjúsági otthonban működő műhelyeinkben az óvodai, iskolai csoportokat öt különböző 

vizuális és kézműves foglalkozás várta egész évben. A nyári időszakban pedig az 

osztálykiránduló és a külső táborozó csoportoknak kínáltunk elfoglaltságot.  A foglalkozásokat 

kézműves mesterek vezették, melyek során évszakokhoz, ünnepkörökhöz, szokásokhoz 

kapcsolódó tárgyakat, ajándékokat alkothattak a gyerekek. A foglalkozásokon összesen 1067 

gyermek vett részt. 

 

2016-ban 30 kisebb és egy nagyobb konferenciának adtunk helyet. Sajnos a 

légkondicionálás elégtelensége miatt partnereink más helyszínt keresnek a nyári időszakban. 

 A nyári szünidő teljes időtartamára hirdettünk képességfejlesztő napközis és bentlakásos 

táborokat, amelyek népszerűek voltak. 84 különféle tartalmas időtöltést biztosító napközis  

tábort valósítottunk meg 1.612 résztvevővel. 

A Kecskemét Táncegyüttes Ifi csoportja Kanadában vett részt egy tánctáborban a torontói 

Kodály Táncegyüttes tagjaival. 

 

1.2. Informális képzések, tanulási tevékenységek 

Kecskemét város egyik legnagyobb hagyományú kulturális rendezvénysorozatát, a 

Kecskeméti Tavaszi Fesztivált 31. alkalommal rendeztük meg a város kulturális 

intézményeinek bevonásával. 

A Tavaszi Fesztiválon 33 belépődíjas és 107 ingyenes program volt, amelyet 18.750 fő 

tekintett meg. A látogatók kb. 15 %-a külföldi volt. A 140 programot 1964 fellépő adta elő. A 

fesztivál munkáját 107 önkéntes segítette. 

A városi Gyermeknapra is gazdag programkínálatot állítottunk össze. A város főtere nagy 

játszóházzá változott, amelynek keretében mintegy 50 tartalmas tevékenység, játékprogram 

várta a nap folyamán a több ezres közönséget. 

A Kecskeméti Barackpálinka és Borfesztivál, amelyet először szervezett meg a 

társaságunk, 2016. június 22-26-ig várta az érdeklődőket. A gasztronómiai kínálat mellet a 

gyermekeknek és a fiataloknak külön programokat biztosítottunk, és koncerteket szerveztünk 

minden estére, illetve kiegészítő programokat (gyümölcsszentelés, borrendek felvonulása 

stb.). A fesztivál jól sikerült, nagyon sok látogatója volt.  

 

 



8 

 

 HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI KÖZPONT NONPROFIT KFT. 6000 KECSKEMÉT, DEÁK FERENC TÉR 1. 
TELEFON: 76/503-880 |FAX: 76/503-890|E-MAIL: HIROSAGORA@HIROSAGORA.HU |HONLAP: WWW.HIROSAGORA.HU  

ADÓSZÁM: 14994472-2-03|CÉGJEGYZÉK SZÁM: 03-09-119211  

  

A Kodály Művészeti Fesztivált a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem Kodály Zoltán 

Zenepedagógiai Intézetével közösen rendeztük meg 2016-ban is. A július utolsó két hetében 

megrendezett programsorozaton világhírű külföldi és hazai zenészek léptek fel. 12 

hangversenyt és kiállítási programot, valamint 6 térzenét szerveztünk, melyből 9 ingyenes 

volt. A szakmai érdeklődők 5 mesterkurzuson vehettek részt. Az összes látogató 5047 fő volt, 

melynek 70%-a volt külföldi. A rendezvényeken 305 előadó lépett fel. 

A Kecskeméti Népzenei Találkozót a Kárpát-medencei Közművelődési Kerekasztallal 

közösen szerveztük meg 2016. szeptember 16. és 18. között. A népművészet sokszínűségét 

bemutató fesztivál 17 programja összesen 5370 látogatót vonzott, a találkozóhoz kapcsolódó 

Kecskefőző versenyt kb. 1.500 fő látogatta. A rendezvényeken 107 fő lépett fel. 

A Kecskeméti Téli Fesztivál megszervezése Társaságunk kiemelkedő feladata volt.  A 

fesztivál 5 hete alatt a főtéren 63 programot valósítottunk meg a partnereinkkel közösen, új 

rendezvényekkel is sikerült gazdagítanunk a fesztivált. 

 

Impresszálás: A Tavaszi Fesztiválra készült Csík János lemezbemutató koncertjének még 4 

helyszínen való előadását az NKA is támogatta. Júliusban a szlovákiai Alsószelibe is eljutott a 

produkció, A „Fény felé”  és az „Adagio” című, szintén Csík Jánosra épülő műsorainkat  4 

helyen mutattuk be az országban. 

 

A Kecskeméti Szimfonikus Zenekar 2016-ban 12 hangversenyt adott (dupla annyit, mint 

2015-ben), melyek nagy része a város jeles alkalmaihoz kapcsolódott. A zenekar kiemelkedő 

produkciója volt a Kobayashi Ken Ichiro által vezényelt születésnapi koncert és a Szekeres 

Adriennel közös koncertkörút.  

 

A színházművészet sokszínűségét bemutató bérleteinket, sorozatinkat a tervezettnek 

megfelelően valósítottuk meg. Ebben az évadban is teltház várta a meghívott budapesti neves 

társulatokat. Nagy sikere volt a nyári Meseudvar programnak, a Zsebszínház, Varázsszőnyeg, 

és Tükörtermi és Mese hangversenyek sorozatnának is. 

A 2016/2017-es évadban a Filharmónia Magyarország Kft-vel közösen Kodály hangverseny 

bérletet indítottunk. A közös bérlet tette lehetővé, hogy olyan együttesek és szólisták is 

koncertezhettek Kecskeméten, akiknek a tiszteletdíját Társaságunk egyedül nem tudta volna 

kifizetni. A Kodály bérletnek nagy sikere volt, a korábbi 90 helyett, 278-an váltottak bérletet. 

Bérleten kívüli előadásaink, könnyűzenei programjaink, gyerekműsoraink, családi 

programjaink is sikeresek voltak.  

 

Az Otthon Mozi 2016-ban 563  vetítést tartott  színvonalas art mozi tematikájú filmekből, 

amelyet 20.406 néző tekintett meg. Az egy filmre jutó átlagos nézőszám növekedett:36,31 fő 

volt. A nézőszám növekedésben jelentős szerepe volt a műsorpolitika mellett a pályázati 

forrásból felújított hangtechnikának is.  A mozi a nyári szünidőben vakációs mozi vetítéseket 

tartott 10 alkalommal, a kisiskolásoknak tavasszal és ősszel 4-4 alkalomból álló filmbérletet 

szervezett, igényes programmal csatlakozott az országos filmes rendezvényekhez, 

filmnapokhoz. Sikeres közönség-találkozókat is szervezett, amelyek közül kiemelkedett az 

Oscar-díjas animációs filmrendezővel Michael Dudok de Wit-tel megvalósított program. 

Országos visszhangot váltott ki az első alkalommal februárban megszervezett Oscar-kvízest. 

Novemberben hagyományt teremtő szándékkal MetroPolice Filmnapok néven új műfaji 

filmfesztivált indítottunk el sikeresen. 

Az 1983 óta működő Médium Filmklub tavaszi és őszi vetítésein ismét 300-400 fő között volt 

a nézők száma. 

 

Képzőművészeti kiállításainkat a tervezettnek megfelelően valósítottuk meg. A Paletta 

kiállítás mellet a legnagyobb érdeklődés Kubinyi Anna Kossuth-díjas textilművész, és Balanyi 
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Károly jubileumi kiállítását kísérte. 

Komplex ismeretterjesztő kiállításaink, programjaink közül a leglátogatottabbak a 

Vasútmodell, a Horgász és Vadász Napok kiállításai, valamint a „Testünk a csoda” interaktív 

kiállítás voltak. 

Kiállítások, előadások, vetélkedők, pályázatok, játszóházak és óvodás akadályverseny 

megszervezésével vettünk részt a Környezet- és Természetvédelem Jeles Napjai és az 

Európai Autómentes Nap rendezvénysorozat megvalósításában. A partneri együttműködés 

keretében 8 olyan városi nagyrendezvényt valósítottunk meg, amelyek a környezettudatos 

szemlélet formálását, elterjesztését segítették. A programokon 5.180 fő vett részt. 

 

A Művészeti találkozók, gyermek és ifjúsági rendezvények közül kiemelkedően, több száz 

résztvevőt vonzottak a Magyar Kultúra Napi emlékbeszéd író- és felolvasó versenyek, az 

anyanyelvi kompetenciafejlesztő előadások és foglalkozások, valamint a költészet napi Nagy 

Versmondás programunk, és a Versünnep. 

 

2016-ban is helyszínei voltunk több szakkiállításnak és vásárnak (TOUREX SPA - Wellness, 

Gyógyturisztikai Szakkiállítás és Vásár, TOUREX Idegenforgalmi Szakkiállítás, 

Természetgyógyász Napok, karácsonyi vásárok).  

2016-ban az iskolai rendezvények, bálak, ünnepségek hasonló számban és látogatottsággal 

zajlottak a társaság telephelyein. 

 

A termek bérbe adása kismértékben növekedett, elsősorban a kulturális központban. 

 

A formális képzések, tanulási tevékenységek területén felnőttképzési partnereinkkel 

közösen iskolán kívüli képzéseket valósítottunk meg.   

 

2. Közművelődési közösségek fejlesztése 

         Művelődési közösségeink tervszerűen és sikeresen működtek. 

Az ifjúsági otthonban fenntartásunkban 10 alkotóközösség működött (báb, színjátszó, 

vizuális és kézműves csoportok). A Musical Stúdió utánpótlás hiányában félévtől 

beszüntette a működését. 

 

Változatlanul színvonalasan működött a Kecskemét Táncegyüttes. A csaknem 300 fős 

együttesben 11 csoportban folyik a differenciált művészeti alkotómunka és közösségépítés. 

Számos vidéki és helyi felkérésnek tettek eleget. A Tavaszi Fesztiválra Páratlanul címmel 

egészestés táncműsort készítettek. A táncegyüttes különböző csoportjai, s tagjai részt vettek 

a hazai néptáncos versenyeken és folklórfesztiválokon,. Júniusban a Szófiai Magyar 

Intézetben adtak műsort. Júliusban Kanadában öregbítették a város és a magyar 

népművészet hírnevét.  

A táncházakban az együttes vezetői és tagjai aktívan közreműködtek a néptánc, a népzene, 

a népművészet megszerettetésében, a műfajt értő és szerető közösség nevelésében. 

 

A Kecskeméti Képzőművészek Közössége tagjai balatoni alkotótáborban fejlesztették 

képességeiket, folytatták a helyi művészek műhelytitkaiba beavató Nyitott műterem 

sorozatukat.  

2012 óta nálunk működik a Kecskeméti Fotókör és a TGV 2000 Vasútmodellező Klub. A 

vasútmodellezők 2016 októberében ismét egy igen nagy sikerű kiállítással mutatkoztak be, 

közel 2000 látogatója volt a rendezvénynek. A fotókör tagjai ősszel kiállításon mutatták be 

legújabb alkotásaikat. A Kecskeméti Ásványgyűjtőkör az alapító Fuxreiter András váratlan 

halála ellenére is gazdag kiállítással járult hozzá a Társaság ismeretterjesztő 

tevékenységéhez. 
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Az ország legnépesebb foltvarró közössége a Napraforgó Foltvarró Kör 2016-ban sikeres 

országos pályázatot és kiállítást szervezett, és házigazdája volt a 300 fős dél-alföldi foltvarró 

találkozónak. 

 

3.  A PR, marketing tevékenységünk 

2016-ban a Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű 

Társaság, mint brand bevezetése folytatódott. Következetesen használtuk a Hírös Agóra 

megnevezést kiegészítve a helyszínekkel. 

Jegyeink, bérleteink egységes arculatot kaptak. 

 

Kialakultak az egységes plakátjaink. Minden nyomdai kiadványunkon szerepeltetjük a honlap 

elérését segítő QR kódot. 

 

A honlapunk egyre népszerűbb. A Facebook oldalunkat már nem csak hírek megosztására 

használjuk, hanem élő bejelentkezésekkel, fotóalbumokkal, lapozgatóval, képes videókkal 

színesítjük azt, ami a nézők figyelmét még inkább felkelti a rendezvényeink iránt. Facebookon 

8500 követőnk van, a Kecskeméti Barackpálinka és Borfesztivál önálló Facebook oldalát 617-

en követték, a Téli Fesztivál oldalát 564-en. Hírlevelünket 117 intézményhez, céghez, 

szervezethez juttatjuk el. Rendszeres vendégeink közül 3525 e-mail címre küldjük el 

programajánlatainkat. 

Tudomásul kell vennünk azonban, hogy a technika fejlődésével, egyre több elektronikus 

felületre kell csatlakozni – pl. a Facebook oldalakról a 35 év alatti korosztály közül sokan 

átvándorolnak más közösségi oldalakra (Instagram) – ezekre egyidejűleg kell eljuttatni az 

információkat. Az év során rendszeres kapcsolatban álltunk több szakmai honlappal 

(unami.hu trendalelke.hu, rendezvenyhelyszinek.hu, fesztivalkalauz.hu,), ahol megjelentek 

programajánlataink.  

 

Rendezvényeinkre, produkcióinkra, szolgáltatásaikra, fesztiváljainkra szórólapokat, különböző 

méretű plakátokat, leporellókat, havi és tematikus kiadványokat (műsorfüzet, havi 

programajánló, bérletkínálók) készítünk. Állandó kiadványaink, melyeket többezres 

példányszámban ingyenesen biztosítunk a nagyközönség számára, a következők; Tavaszi 

Fesztivál Műsorfüzet, Kecskeméti Barackpálinka és Borfesztivál Műsorfüzet, Parádi Tábor 

Ajánló, Programkínáló Ősz-Tél, Kodály Fesztivál Műsorfüzet, Kecskeméti Téli Fesztivál 

Műsorfüzet. Időszakosan megjelenő kiadványaink a bérletajánlók; Thália Bérletajánló, Kodály 

Bérletajánló, Tavaszi, Őszi Filmklub Bérletajánló, Színházi Bérletajánló, Mozdulj Bérletajánló. 

2016 nyarán ismét megjelentettük félévre szóló programajánlónkat, ami az előző évinél is 

szebb, színvonalasabb és nagyobb terjedelmű lett. 

2016-ban 6 műsorfüzet készült közel 15.000 példányban. 

 

A papír alapú kiadványokat – kivéve, amelyeknek kiemelt presztízs értékük van – fokozatosan 

csökkenteni kell, hiszen egyre többen az internetről tájékozódnak, vásárolnak belépőjegyet. 

2016-ban bővítettük a város forgalmas helyein kitett fix plakáthelyeinket. Együttműködtünk 

szórólapjaik, plakátjaink kihelyezésében több városi helyszínnel (Malom Központ, uszoda, 

Szabadidőközpont, Tourinform Iroda stb.). Plakátjainkat, szórólapjainkat célzottan juttattuk el 

azokra a helyekre, ahol az aktuális célcsoport megjelenik – pl.: klubkoncertek reklámja a 

környező kávézók, éttermek pultjain, hirdetőin. A rendezvényeinkről évente több mint 20.000 

plakátot készítünk, emellett a havi plakátunkon is szerepeltetjük eseményeinket. Összes 

plakátunkat eljuttatjuk a megye 220 iskolájába, intézményébe.  

Nagyobb eseményekhez, fesztiválokhoz molinót is kihelyezünk a Társaság épületeinek külső 

homlokzatára. 
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Egyes programokról nemcsak plakátot, de közel 60.000 darab szórólapot is készítünk a 

legfontosabb célcsoportok számára. 

Reklámanyagaink elkészítésével törekszünk arra, hogy az Agóra arculatához igazodjon, 

illetve, hogy kiváló nyomdai minőségben készüljön el. 

  

Továbbra is nagyon jó a kapcsolatunk a médiával, mind az elektronikus, mind az írott sajtóval 

(Kecskeméti Lapok, Petőfi Népe), valamint a Kecskeméti Televízió, Gong Rádió, és az 

elektronikus felületek, mint például a hiros.hu, baon.hu, keol.hu, kecskemet.hu, ahol 

programajánlóink rendszeresen megjelennek, interjúk és beszámolók is helyet kapnak. 

Fesztiváljainkat a Kecskeméti Lapok önálló oldalakon harangozza be. A helyi és regionális 

írott sajtóban rendszeresen megjelennek az adott program előtt, a produkció sztárvendégeiről 

készült interjúk. A Gong Rádióban esemény előtt szpotokkal reklámozzuk a produkcióinkat. 

Többször tudósított a közszolgálati televízió, az M1 fesztiváljainkról és rendezvényeinkről.  

 

Folyamatosan építjük a partneri kapcsolatainkat a potenciális szponzorjelöltekkel. Bővült 

azoknak a vállalkozásoknak a listája, akik 2016-ban támogattak minket. Szponzorációs 

bevételünk jelentősen emelkedett ebben az évben (6,5 millió forint). Támogatóink elégedettek 

voltak, elismerték értékteremtő közművelődési munkánkat. Büszkén állíthatjuk, hogy a Hírös 

Agórának magas a presztízse a támogatóknál. Sajnos több jelentős kecskeméti cég 

elzárkózik a kultúra támogatásától, személyes megkereséssel, színvonalas ajánlatokkal 

próbálunk ezen változtatni. 

 

4.  Hetényegyházi Közösségi Ház  

A Hetényegyházi Közösségi Házat tulajdonosi döntés alapján 2013. augusztus 1-től 

működtetjük. A fő célunk az ott folyó közművelődési tevékenység eredményeinek 

megtartásával a szakmai innováció folytatása volt. 2016-ban ennek számos elemével 

találkozhattak már a hetényiek: új környezetvédelmi szemléletformáló programot indítottunk, 

több tanfolyamot, és több műsoros előadást, és ismeretterjesztő programot, kiállítást, tábort 

sikerült megvalósítanunk a városrészben. Fő szervezőivé váltunk a városrész kiemelt 

rendezvényeinek is: Városrészi Sportnapnak, és Hetényi Nap Helyi Érték Fesztiválnak. 

 

5.  Területi szintű közművelődési szolgáltatás feladatkör 

2016-ban elkezdtük a kecskeméti járási, térségi települések vezetőivel, és a kulturális 

intézményeinek, szervezeteinek képviselőivel való közvetlen, személyes kapcsolatfelvételt. 

 Megkezdtük a szakmai (stratégiai) partnerség kialakításának előkészítését, egyeztetését a 

térségi feladatot ellátó kulturális, területfejlesztési munkát végző partnerekkel: 

A Hírös Agóra szakmai tevékenységét két alkalommal mutattuk be a kistérségi települések 

polgármestereinek találkozóján és a Nemzeti Művelődési Intézet szakmai napján. 

2016 októberében Közkincs műhely néven szakmai fórumot hoztunk létre a járásban 

dolgozó közművelődési szakemberek részvételével. 

A térségi közművelődési programokat megjelentettük a Hírös Agóra honlapján.  

 

II. IFJÚSÁGI FELADATAINK VÉGREHAJTÁSA 

A Hírös Agóra Nonprofit Kft. kiemelt figyelmet fordít a helyi fiatalokra: önálló szakmai ágazatot 

működtet, és kifejezetten ifjúságsegítő szakembereket foglalkoztat a települési ifjúsági munka 

irányítása és fejlesztése céljából. 
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Kecskemét ifjúságpolitikája szempontjából 2016 mozgalmas és sikeres év volt: 

 

 városunk februárban OPEN’19 elnevezéssel újra beadta pályázatát az Európa Ifjúsági 

Fővárosa címre – igaz, ezúttal nem jutottunk be a döntőbe; 

 a Kecskeméti Ifjúsági Tanács megbízásából a Polgármesteri Hivatal Társadalompolitikai 

Osztályával közösen az év elején nagymintás helyi ifjúságkutatási programot 

valósítottunk meg, mely a következő időszak ifjúsági cselekvési területeinek mutathat 

irányt; 

 ugyancsak a Társadalompolitikai Osztály munkatársaival közösen év végéig 

tervezőműhelyeket működtettünk, melyek eredményeként elkészült Kecskemét MJV 

Ifjúsági Cselekvési Terve a 2017-2019-es időszakra.  A dokumentumot KMJV 

Közgyűlése egyhangúlag elfogadta, ezzel együtt az ifjúságpolitikai előirányzatot 3 millió 

forinttal megnövelte. 

 

A települési ifjúsági munka koordinálása mellett az ifjúságfejlesztő ágazat feladata a 

városrészi ifjúsági közösségi terek szakmai irányítása, a Társaság egyéni segítségnyújtó 

szolgáltatásainak működtetése (információnyújtás, tájékoztatás, tanácsadás, fejlesztés), 

valamint a fiatalok társadalmi felelősségvállalását ösztönző lehetőségek támogatása is 

(iskolai közösségi szolgálat, önkéntesség, érdekérvényesítés). 

Szintén az ágazat a felelős az új nemzedékek jövője szempontjából különösen fontos 

környezettudatos szemlélet formálását segítő „zöld programok” szervezéséért, e 

tevékenységekben részt vevő közösségek szakmai és módszertani támogatásáért. Az ágazat 

e szellemiségben szervezte táborait és szakmai programjait a Parádfürdői Ifjúsági Tábor és 

Erdei Iskola telephelyen is, melynek szakmai működtetéséért ugyancsak felel. 

2016. évben az ifjúságfejlesztő ágazat 11 fő állandó munkatárssal és 10 fő kulturális 

közfoglalkoztatottal dolgozott. Munkájukat alkalmanként 10-15 fő gyakornok, önkéntes vagy 

iskolai közösségi szolgálatos segítette. 

2016-ban az ágazat tevékenységét 6 telephelyen végezte, bázisa és módszertani központja 

a Hírös Agóra Ifjúsági Otthonban került kialakításra.  

 

1.  Városrészi ifjúsági közösségi terek 

 A Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ 2016-ban 4 városrészben működtetett 

alacsonyküszöbű (ingyenes, bárki számára hozzáférhető) ifjúsági közösségi szolgáltatásokat 

a fiatalok részvételének támogatása, szabadidejük hasznos eltöltése, illetve 

veszélyeztetettségük csökkentése céljából. A városrészi közösségi terek eltérő arculattal és 

programokkal működtek, de alapelveik közösek: 

 

 NYITOTTAK valamennyi fiatal és ifjúsági csoport felé, 

 INGYENES szolgáltatásokat nyújtanak a hozzáférés széleskörű biztosítása érdekében, 

 FÜGGETLENÜL működnek vallásoktól, pártoktól és más ideológiáktól, 

 A FIATALOK RÉSZVÉTELÉT tartják középpontban: az önkéntesség és a korosztályi 

segítés kiemelt hangsúlyt kap a programok szervezésében, 

 A FIATALOK SZABADIDEJÉHEZ IGAZODVA tartanak nyitva, 

 GENERÁCIÓK KÖZÖTTI párbeszédre teremtenek lehetőséget. 

 

1.1.  Városrészi ifjúsági közösségi terek alapszolgáltatásai  

Nyitott tér szolgáltatás: védett környezet biztosítása legalább heti 15 órában a 11-29 éves 

fiatalok számára. Ingyenesen elérhető szolgáltatások: csocsó, asztalitenisz, táblás és kártyás 

társasjátékok, technikai szolgáltatások, számítógép és internet használat. 

Saját szervezésű programok: Rendszeresen megvalósuló programok, melyek igazodnak a 
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közösségi tér mindennapi életéhez és a fiatalok igényeihez, szokásaihoz. Cél a közösségi és 

személyes kompetenciák fejlesztése, a fiatalok bevonása, aktivizálása. A saját szervezésű 

programok hetente 1-2 alkalommal valósultak meg. Közöttük voltak minden közösségi térben 

megjelenő programtípusok (kézműves foglalkozás, sportverseny, gasztrokulturális program, 

jeles napok, tankör, stb.), de akadtak egy-egy közösségi térhez kapcsolódó helyi specialitások 

is: angol klub, ifjúsági galéria, hangstúdió. 

Befogadó tér szolgáltatás: Lehetőség biztosítása a fiatalok számára saját, zártkörű 

programjaik megvalósítására. Ehhez a terem- és eszközhasználat mellett - igény szerint - 

szervezési segítséget is nyújtunk. 

 

1.2.  Városrészi ifjúsági közösségi terek hozzáférhetősége és látogatottsága 2016-ban 

  

 10PERC/KÖZ-tér Ifjúsági Közösségi Tér és Információs Pont (Belváros) 

Nyitott tér szolgáltatás (heti 18 órában):  112 alkalom / 3.514 fő 

Saját szervezésű programok:  54 alkalom / 1.667 fő 

 

ELEVEN Ifjúsági Közösségi Tér és Információs Pont (Széchenyiváros) 

Nyitott tér szolgáltatás (heti 15 órában):  133 alkalom / 2.754 fő 

Saját szervezésű programok:  79 alkalom / 982 fő 

Befogadó tér:  74 alkalom / 599 fő 

 

KÉK ELEFÁNT Ifjúsági Iroda és Közösségi Tér (Árpádváros) 

Nyitott tér szolgáltatás (heti 20 órában):  216 alkalom / 4.500 fő 

Saját szervezésű programok:  64 alkalom / 1.707 fő 

Befogadó tér:  9 alkalom / 99 fő 

 

HETÉNYI KÖZTÉR Ifjúsági Közösségi Tér és Információs Pont (Hetényegyháza) 

Nyitott tér szolgáltatás (heti 22,5 órában): 192 alkalom / 1.961 fő 

Saját szervezésű programok:  49 alkalom / 653 fő 

ÖSSZESEN:  982 ALKALOM / 18.436 fő 

 

Nyitott tér szolgáltatás:  653 alkalom / 12.729 fő 

Saját szervezésű programok:  246 alkalom / 5.009 fő 

Befogadó tér:  83 alkalom / 698 fő 

 

EGYÉB: 

Kék Stúdió használat:  359 óra / 17 előadó 

Napközis táborok a közösségi terekben:  3 alkalom / 50 fő 

 

2.  HELPI IFJÚSÁGI FEJLESZTŐ MŰHELY 

A Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Batthyány u. 33. szám alatt található telephelyén 

elsősorban a személyes segítségnyújtáshoz kapcsolódó ügyfélszolgálati munka (információ-

szolgáltatás, tájékoztatás, tanácsadás, fejlesztés), illetve a fiatalok elérését, bevonását segítő 

szolgáltatások (felkereső munka, ifjúsági részvétel) koordinációja zajlott 2016-ban. 

 

2.1.  Személyes segítségnyújtás, tanácsadás  

Pályaválasztási tanácsadás és eFelvi Napok: a kecskeméti középiskolások számára 

anonim pályaorientációs tanácsadás és segítségnyújtás a felvételi regisztrációhoz. 

Az egyéni tanácsadásokon 1-2 fő vesz részt (személyenként 2-4 alkalommal), a tájékoztató 

napokon 6-10 fő. 2016-ban: 205 alkalom / 171 fő. 

Életvezetési tanácsadás: a helyi ifjúságvédelmi jelzőrendszer hatékony működésének 
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köszönhetően a nehéz élethelyzetbe, krízisbe került fiatalok többségét az alapellátó 

rendszerbe tudtuk irányítani, adekvát segítő szervezethez, szakemberhez. Csak kevesen 

voltak, akik nálunk vették igénybe az egyéni tanácsadást. 2016. évben: 14 alkalom / 8 fő. 

EURODESK és ERASMUS+ tanácsadás: az ifjúsági mobilitást segítő tevékenység célja, 

hogy minél több fiatal tudjon bekapcsolódni nemzetközi ifjúsági csereprogramokba és 

önkéntes feladatvállalásokba. 2016. évben: 261 fő 193 alkalommal vett részt tanácsadáson 

(melyek következtében 89 fő 18 nemzetközi projektben vett részt, és 11 fő összesen 29 

hónap önkéntes munkát végzett az Európai Unió országaiban). 

 

2.2.  Egyéni és csoportos fejlesztések  

Fejlesztő foglalkozások: a résztvevő fiatalokat hozzásegítjük önálló döntéseik 

meghozatalához, szociális és kommunikációs kompetenciáik fejlesztéséhez. 2016-ban 27 

alkalom, 46 fő. 

Önismereti csoport: a fiataloknak támogatást nyújtunk korosztályi sajátosságuk egyik 

legfontosabb kihívásában, önmaguk megtalálásában. 2016-ban 1 alkalom, 15 fő 

Ifjúsági relaxációs tréning: vezetésünkkel a résztvevők elsajátítják az autogén tréning 

technikát. 2016-ban 7 alkalom / 30 fő 

Diákvezető képzés: olyan gyakorlati tapasztalatokhoz juttatjuk a kecskeméti illetve itt tanuló 

fiatalokat, melyek segítségével magabiztosabban vehetnek részt az őket érintő kérdések 

megválaszolásában, események formálásában. 2016-ban 6 alkalom, 48 fő 

Tréningszolgáltatás: diákoknak, pedagógus közösségeknek és cégeknek szervezünk 

csapatépítő, illetve kompetenciafejlesztő tréningeket. 2016-ban 10 alkalom, 305 fő 

 

2.3.  Tájékoztató és felkereső ifjúsági munka 

Rendhagyó osztályfőnöki órák: 11 témakörben tartunk ismeretátadó, tájékoztató órákat, 

foglalkozásokat, tréningeket középiskolásoknak (kiemelt témák: felnőtté válás, továbbtanulás, 

munka világa, biztonságos internet, szexedukáció, nemzetközi ifjúsági cserék). 2016. évben: 

82 alkalom / 1.640 fő 

Rendhagyó szülői értekezletek: 12 alkalommal rendeztünk rendhagyó szülői értekezletet, 3 

alkalom pályaorientáció, 9 alkalom európai mobilitás témakörben. Részvevők száma. 120 fő. 

Pályaválasztási kiállítás és börze: partnerségi részvétel a Kormányhivatal rendezvényén. 

2016. évben: 1 alkalom / 2.000 fő 

HELPI+ Napok: ifjúsági szolgáltatásaink népszerűsítése a város középiskoláiban, illetve főtéri 

rendezvények alkalmával. 2016. évben: 6 alkalom / 1.930 fő 

 

2.4.  Társadalmi részvétel támogatása  

Iskolai közösségi szolgálat: a Társaság telephelyein 134 fő diák, összesen 1.640 óra 

közhasznú munkát végzett. Társaságunk segíti civil partnerszervezetek számára is a fiatalok 

közvetítését. 2016-ban 24 középfokú oktatási intézménnyel volt megállapodásunk (közöttük 

nem csak kecskeméti székhelyűekkel is). 

Önkéntesség: A korábbi években meghirdetett és működtetett önkéntes csoport helyett a 

fiatalok egyéni bevonása történt a Társaság programjaiba, projektjeibe, illetve a közösségi 

terek munkájába. 2016-ban 30 fő bevont önkéntes, 400 munkaóra. 

Érdekképviselet: 2015 óta Társaságunk mentorálásával működik a Kecskeméti Gyermek- és 

Ifjúsági Önkormányzat (KGYIÖK), mellyel közösen 2016. évben sikerült megvalósítanunk az 

Első Kecskeméti Ifjúsági Bált. Ugyancsak közösen szerveztünk 2 Diákfórumot és a VI. Városi 

Ifjúsági Párbeszéd Napját, de együtt vettünk részt a Városi Tanévzáró Fesztivál 

megszervezésében is. Diákvezetőink aktív közössége 20 fő, közel 500 fiatal kapcsolódott be 

2016-ban a KGYIÖK munkájába. 

 

3.  Parádfürdői Ifjúsági Tábor és Erdei Iskola  
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Szakmai munkánkat nagyban segítette, hogy telephelyünket zavartalanul működtethettük, sőt, 

kisebb fejlesztésekre is lehetőségünk nyílt 2016-ban: új ágybetétek és ágyneműgarnitúrák 

kerültek beszerzésre, illetve befejeződtek a villamoshálózat és a konyha karbantartási 

munkálatai is. A látogatószám stabil maradt, 2016-ban közel 9.000 vendégéjszakánk volt. A 

város támogatásának köszönhetően közel 500 kecskeméti gyermek táborozhatott 

ingyenesen Parádfürdőn. Az előző éveknél több csoport érkezett az ország más területeiről. 

Táborunk továbbra is népszerű családi programok céljára is, így - egyesületek 

közreműködésével - több héten át táboroztattunk családokat. Az egyéni vendégéjszakák 

számának növelése, illetve az őszi és téli időszak jobb kihasználtsága marad a cél a 

továbbiakban is. 

 

III.  UNIÓS PROGRAMJAINK VÉGREHAJTÁSA 

 

A TÁMOP- 3.2.3/A-11/1-2012-0139 A tanulás új élménye projekt fenntartási időszaka 

folytatódott 2016-ban . Ennek keretében egy 10 napos  média tábort szerveztünk.  

 

A TÁMOP – 3.2.12-12/1-2012-0043 – Jót, s jól továbbképzési projektünk szintén fenntartási 

időszakba lépett, a jelentést határidőben benyújtottuk, amit el is fogadtak. 

 

A TÁMOP 3.2.3-08/2-2009-0082 A tanulás élménye projekt fenntartási jelentését határidőre 

benyújtottuk, amit el is fogadtak. 

 

A TIOP-1.2.1.A-12/1 Hírös Agóra multifunkcionális közösségi központ létrehozása 

Kecskeméten című projekt fenntartási jelentését határidőben benyújtottuk, amit el is 

fogadtak. 

 

A TÁMOP-5.2.5/B-10/2-2010-0125 NYITOTT KAPUK – Ifjúságfejlesztés Kecskeméten c. 

projekt fenntartási feladataként egy szakmai napot szerveztünk a Kulturális Központok 

Országos Szövetsége tagintézményeinek a projekt által elért eredményeket bemutatva. 

 

A TÁMOP–3.2.12-12/1-2012-0042 Képzések a kulturális fejlesztésért Kecskemét és 

vonzáskörzetében c. projekt fenntartási jelentését határidőre benyújtottuk, amit el is 

fogadtak. 

 

A TÁMOP 3.2.13-12/1-2012-0352 SZÍNE - JAVA Kecskeméten c. projekt fenntartási 

vállalásait 

(13 partnerintézménnyel közösen félévente egy, nem formális tevékenységforma 

foglalkozásainak megtartása) teljesítettük, a jelentést benyújtottuk. 

 

A TÁMOP 3.2.08/02-2009-0078 Jövőnk építőkockái Kecskeméten c. projekt fenntartási 

feladataként 3 programot valósítottunk meg, amelyről a jelentést benyújtottuk. 
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A Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

 

2017. ÉVI MUNKATERVE  
 

 

Főbb célkitűzéseink 2017-ben 

A 2017-es év kiemelt feladata a Hírös Agóra multifunkcionális közösségi központban az integrált 

feladatellátás szakmai és szervezeti kereteinek a fejlesztése, stabilizálása, a belső szakmai 

műhelyek munkájának a fejlesztése, a szakmai minőségbiztosítási követelményrendszer mentén a 

folyamatos tartalmi és módszertani megújulás. 

Ezen belül  is prioritást élvez  a társaság feladatkörébe utalt városi fesztiválok  színvonalas 

megvalósítása, az Agóra szakmai súlyának növelése és  térségi közművelődési szakmai tanácsadó 

és szolgáltató funkcióinak  kiteljesítése, a parádi tábor tevékenységének, szolgáltatásainak 

fejlesztése, az idén 80 éves  Otthon  Mozi látogatószámának növelése. 

 

Új szolgáltatásainkat széleskörű igényfelmérésre alapozva tervezzük meg. 

 

A Dél-Alföld egyik legnagyobb közösségi művelődési ifjúsági központjaként továbbra is folyamatos 

feladatunknak tekintjük: 

 

 közösségi tereink közművelődési és ifjúsági tevékenységének tartalmi és szerkezeti 

megújítását, a városrészek közösségi művelődési életébe való hatékonyabb bekapcsolódást 

 az uniós projektjeink fenntartási feladatainak ellátását és a nyertes pályázataink sikeres 

megvalósítását 

 a helyi társadalom folyamatosan változó, megújuló közművelődési igényeinek sokszínű 

gondozását, kiemelt figyelmet fordítva a főiskolások, egyetemi hallgatók művelődési 

szórakozási igényeire,  

 a helyi művelődési hagyományok, szokások gondozását, megújítását, fejlesztését,  

 a szellemi kulturális örökség megőrzését, 

 A Társaság által gondozott fesztiválok, valamint, a közművelődési szaktáborok színvonalas 

megvalósítását 

 a Parádi Tábor és Erdei Iskola tevékenységének fejlesztését. 

 

Feladatainkat a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről 

szóló 1997. évi CXL. törvény, valamint Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Közgyűlésének a közművelődésről szóló 35/2013. (XI.29.) önkormányzati rendelete, továbbá a 

Társaság üzleti terve és alapító okirata, valamint a közművelődési  megállapodása alapján  állítottuk 

össze.  

 

A munkatervben megfogalmazott feladatokat az Alapító Okiratnak megfelelően soroltuk be és 

jelöltük: 

 

 Közhasznú tevékenység (K) 

 Vállalkozási tevékenység (V) 
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 I. KÖZMŰVELŐDÉSI FELADATAINK 
 

1. Az iskolarendszeren kívüli, öntevékeny, önképző, szakképző tanfolyamok, 

életminőséget és életesélyt javító tanulási, felnőttoktatási lehetőségek megteremtése 

tevékenységkörben: Az élethosszig tartó tanulás, művelődés területén végzendő 

tevékenységeink. 

 A közművelődés kulcsszerepet játszik az egész életen át tartó tanulás, művelődés 

területén. Az intézményben szervezett formális és nonformális képzések és informális 

tanulási alkalmak célja az ismeretek bővítése, készségek, kompetenciák kialakítása. 

 

1.1. Formális képzések, tanulási tevékenységek (K) 

Az iskolarendszerű és az iskolán kívüli szakmai képzésben és továbbképzésben 

együttműködő partnerként veszünk részt. Biztosítjuk a képzésekhez szükséges 

infrastruktúrát, valamint a technikai feltételeket.  

Időpont: folyamatos 

Felelős: Óber Roland, Habuda Ibolya, Nagy József, Halek Mónika 

 

1.1.1. Szakmai gyakorlati képzések (K) 

A társaság szakmai gyakorlati képzési helyszínként vesz részt az egyetemeken, 

főiskolákon és egyéb szakképzést folytató tanintézetekben művelődésszervezést, 

kommunikációt, protokoll ügyintézést, turisztikai ismereteket, Ifjúságfejlesztést, 

Ifjúságsegítést, andragógiát tanuló fiatalok szakmai kompetenciáinak kialakításában, 

fejlesztésében.  

Partnereink: Pallas Athene Egyetem, Pécsi Egyetem, Szegedi Egyetem, Kecskeméti 

Szakképzési Centrum 

Időpont: folyamatos 

Felelős: Lángné Nagy Mária, Szabó Csaba, Darabos Andrea, Borda Balázs 

 

1.2. Nonformális képzések, tanulási tevékenységek 

 

1.2.1.  Játékanimátor képző tanfolyam 18 év felettieknek (K) 

A tanfolyam időtartama: 16 tanóra elméleti és 6 tanóra gyakorlati képzés 

A tanfolyam ideje: 2017. október 1-től december 15-ig, csütörtökönként 17 – 19 óráig 

Helyszíne: Hírös Agóra – Ifjúsági Otthon 

Felelős: Habuda Ibolya   

 

1.2.2.  Szivárvány - tematikus játékprogram 5-10 éves gyerekeknek (K) 

A foglalkozások célja az együttműködés, kreativitás, logikai képességek fejlesztése, az 

emlékezet, az akarat, a figyelem formálása, a győztes és vesztes szerep megélése által a 

személyiség fejlesztése.  

1. Mesés erdő – Mesés játékos természet-, erdőismeret 

2. Icinke picinke cinke – mesés foglalkozás és ismerkedés a hazai madárvilággal. 

3. Az egyszeri szegénylegény – játékos népmese feldolgozás 

4. Láncmese – közösen írunk és játszunk el egy láncmesét 

5. Pünkösdi királyság – ismerkedés a néphagyománnyal, és megválasztjuk a csoport 

pünkösdi királyát 

Időpont: folyamatos  

Helyszíne: Hírös Agóra – Ifjúsági Otthon vagy külső helyszín 

Felelős: Habuda Ibolya 
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1.2.3.  Vándorbot Bábos kör (K) 

 Tehetséggondozó bábszakkör  

 Ideje: 2017. január –június 15. és október eleje -december 

 Felelős: Csizmadia Ilona 

 Helyszín: Hírös Agóra Ifjúsági Otthon 

 

1.2.4. Zenekuckó (K) 

 Zenei képességeket fejlesztő szakkör  

 Ideje: 2017. januártól márciusig  

 Felelős: Csizmadia Ilona 

 Helyszín: Hírös Agóra Ifjúsági Otthon 

 

1.2.5.  Picur iskola előkészítő szakkör (K) 

        Ideje: 2017. január –március vége 

 Felelős: Csizmadia Ilona 

 Helyszín: Hírös Agóra Ifjúsági Otthon 

 

1.2.6.  Szülők iskolája (K) 

 Ismeretterjesztő előadások és beszélgetések nevelési témákban gyakorló szülőknek és 

nevelőknek, kiegészítő program: szakkönyvvásár 

 Ideje: 2017. január-március és október-november 

 Felelős: Csizmadia Ilona 

 Helyszín: Hírös Agóra Ifjúsági Otthon 

 

1.2.7.  „Tündérvára”…Katona emlékek Kecskeméten (K) 

 A Katona József születésének 225. évfordulója tiszteletére kecskeméti általános és közép- 

iskolásoknak 2016-ban indított honismereti felfedező játék folytatása és zárása. 

Ideje: 2017. január– március 29. 

  Felelős: Csizmadia Ilona 

  

1.2.8.  „Kodályra hangolódunk!” (K) 

 Kodály Zoltán születésének 135. évfordulója alkalmából ismeretterjesztő közösségi játékot 

szervezünk 3-4. és 5-8. osztályos csoportoknak. 

  Ideje: 2017. szeptember – december 

  Felelős: Csizmadia Ilona 

 

1.2.9.  Fürkész természetismereti sorozat (K) 

  Ideje: 2017. február - május és október-január 

 Felelős: Csizmadia Ilona 

 Helyszín: Hírös Agóra Ifjúsági Otthon és 1 kihelyezett üzemlátogatás 

 

1.2.10.  Zöld kuckó (K) 

  Természetismereti játszóház óvodásoknak:  

  Ideje: 2017. február - május és október-január 

  Felelős: Csizmadia Ilona 

  Helyszín: Hírös Agóra Ifjúsági Otthon 

 

1.2.11.  Barangoló környezetismereti sorozat (K) 

  Ideje: 2017. február - május és október-január 

  Felelős: Csizmadia Ilona 

  Helyszín: Hírös Agóra Ifjúsági Otthon és 1 kihelyezett üzemlátogatás 
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1.2.12.  Érezd magad otthon Kecskeméten! (K) 

 Kecskemétre kiránduló osztályok számára kialakított differenciált programcsomag. 

  Ideje: 2017. április-június 15-ig és szeptember-október hónap 

  Felelős: Csizmadia Ilona, Csenki Csabáné, Acsai Rita 

  Helyszín: Hírös Agóra telephelyei 

 

1.2.13. Bóbita (K) 

 Zenés játszóház 1-3 éves korú kisgyermekeknek és szüleiknek havonta 

  Ideje: 2017. február - május és október-január 

  Felelős: Csizmadia Ilona 

  Helyszín: Hírös Agóra Ifjúsági Otthon 

 

1.2.14.  Mackó Kuckó (K) 

 Anyanyelvi bábos játszóház nosztalgia játékeszközökkel 1-3 éves korú kisgyermekeknek 

és szüleiknek havonta. 

  Ideje: 2017. január - április és szeptember - december 

  Felelős: Csizmadia Ilona 

  Helyszín: Hírös Agóra Ifjúsági Otthon 

 

1.2.15.  Versmondók találkozója 2017. programjai (K) 

 Rendezvényünk kapcsolódik a „Regösök húrján” országos vers- és prózamondó 

versenyhez. Idén Zelk Zoltán emlékezünk születésének 110. évfordulóján. 

 Korcsoportok: 1-2., 3-4., 5-6., 7-8., 9-11. osztály 

 Megemlékezünk Arany János születésének 200. évfordulójáról. 

 

  Nyitó rendezvény: 2017. április 11. Nagy Versmondás a Költészet Napján 

  Irodalmi délutánok: 2017. április – május közepe 

              Versünnep: 2016. május 27. 

  Helyszín: Hírös Agóra Ifjúsági Otthon, Főtér, a város iskolái 

  Felelős: Csizmadia Ilona 

 

1.2. 16. Könyvfaló (K) 

 Az aktuális könyvújdonságok bemutatója előadással, dedikálással egybekötve. 

 Időpontja: 2 havonta  

             Felelős: Koós Ildikó 

 

 1.2.17. Foltvarró Találkozó és Továbbképzés (k) 

Foltvarró alkotóknak, köröknek nyújt találkozási lehetőséget. A találkozóval egy időben 

rendezett továbbképzésen új foltvarró technikákat sajátíthatnak el, amivel fejlődik 

foltvarrási ismeretük, szakmai felkészültségük, kreativitásuk. Ezen kívül a foltvarró 

közösségeknek lehetősége lesz bemutatkozni, tapasztalatot cserélni, megismerni és 

megvitatni a közösségekben folyó munkát.  

Időpont:2017. április 22. 

Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

1.2.18. Alakformáló torna tanfolyam (K) 

A 80 órás tanfolyam kiváló erőnlétet és fittséget biztosít a hallgatók számára. A tanfolyamot 

heti 2 x 1 órában tervezzük, 2 csoportot indítunk. 

Időpont: 2017. február és szeptember 

Vezeti: Nagy Krisztina 

Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 
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1.2.19. BodyArt tanfolyam (K) 

  Napjainkban egyre többen keresik azokat a komplex edzésmódokat, amelyek az izmok 

rugalmasságának helyreállítása és megőrzése mellett a mindennapi stressz káros hatása 

alól is felszabadítanak. A tanfolyamot heti 1 órában tervezzük, 3 csoportot indítunk. 

Időpont: 2017. február és szeptember 

Vezeti: Nagy Krisztina 

Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

1.2.20. Preventív gerinctréning tanfolyam (K) 

A gerincet átmozgató tanfolyam leginkább az ülőmunkát végzőknek, túlsúlyosoknak, 

csontritkulás megelőzésére ajánlott. Heti 1 órában tervezzük, 2 csoportnak. 

Időpont: 2017. február és szeptember 

Vezeti: Nagy Krisztina 

Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

1.2.21. Stretching torna tanfolyam (K)  

Ezen a tanfolyamon a rövidülésre hajlamos izmok szelektív nyújtása történik különböző 

stretching technikák alkalmazásával. . Heti 1 órában tervezzük, 1 csoportnak. 

Időpont: 2017. február és szeptember 

Vezeti: Nagy Krisztina 

Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

1.2.22. Szenior torna (K)  

Speciálisan az időseknek kidolgozott mozgásforma, figyelembe véve az időskori 

sajátosságokat.  

Időpont: 2017. január és szeptember 

Vezeti: Nagy Krisztina 

Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

1.2.23. DeepWork tanfolyam (K) 

A speciális mozgásrendszerrel kiváló erőnlét biztosítható. A tanfolyamot 20 órában, heti 2 x 

1 alkalommal tervezzük.   

Időpont: 2017. január - szeptember 

Vezeti: Nagy Krisztina 

Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

1.2.24. Nyári mozgásos tanfolyamok (K) 

Közkedvelt mozgásos tanfolyamaink (Alakformáló torna, Deep Work, Preventív 

gerinctréning, Body Art, Szenior torna) a nyári időszakban is folyamatosan lehetőséget 

biztosítanak a mozogni vágyóknak, hogy megőrizzék fittségüket, vitalitásukat.  

Időpont: 2017. június-augusztus 

Vezeti: Nagy Krisztina 

Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

1.2.25. Jóga tanfolyamok (K) 

  A jóga gyakorlatok végzése elősegíti a gerincpanaszok, az idegrendszeri és keringési 

megbetegedések megelőzését, kezelését. A kismamáktól a nyugdíjasokig több csoportot 

indítunk az igények szerint. 

 Időpontjai: 2017. január és szeptember 

Vezetik: Sárközi András, Veroszta György, Virág Mihály, Berényi Zsuzsa 

Felelős: Labanczné Krámos Krisztina, Nagy József, Halek Mónika 
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1.2.26. Gyerekjóga tanfolyamok - Ovi, Suli, Tini és Kamasz (K) 

  A gyerekek játékosan végzik el a jóga gyakorlatokat, és olyasmit kapnak, ami sokszor 

hiányzik nekik: koncentrált figyelmet, önbizalmat, csendet, békét mind testi és lelki szinten. 

Heti 3 x 1 órában 

Időpontjai: folyamatos 

Vezeti: Berényi Zsuzsanna 

Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

1.2.27. „Így tedd rá!” népi játék és néptánc tanfolyam (K) 

              Az 1-4 éves korosztályt és szüleiket játékos formában ismertetjük meg a népi játék és 

néptánc alapjaival. 

Időpontjai: folyamatos 

Vezeti: Oldal Henriett 

Felelős: Lukács László 

 

1.2.28. Systema tanfolyam (K) 

Önvédelem és közelharc az orosz elit alakulatok, a Spetsnaz módszerével. Az ezer éves 

kozák harci tapasztalatok és a modern tudomány ötvözete. 

Időpont: folyamatos 

Vezeti: Raffai Gábor 

Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

1.2.29. Do-in tanfolyam (K) 

A Do-in japán kifejezés, jelentése életenergiát vezetni, irányítani. A Do-in egyszerű 

gyakorlatok sorozata, melyet bárki végezhet, finom ütögetésekből, nyújtásokból, kitartott 

mozdulatokból áll.  

Időpont: folyamatos 

Vezeti: Kricskovics Marica 

Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

1.2.30. Néptánc tanfolyam a Hetényegyházi Közösségi Házban (K) 

Várunk minden 7 és 10 év közötti lányt és fiút, aki szeret énekelni, illetve szeretne 

közelebbről megismerkedni: népi játékokkal, népszokásokkal, ritmusgyakorlatokkal és a 

néptánc alaplépésekkel 

Időpont: 2017. januártól júniusig csütörtökönként  

     2017. októbertől decemberig csütörtökönként  

Vezeti: Molnár Máté  

Felelőse: Halek Mónika 

 

1.2.31. Zeneovi (K) 

A foglalkozások célja, hogy a szülők és gyerekek újra felfedezzék az együtt zenélés 

élményét a magyar gyerekdalok, mondókák, gyerekversek segítségével. Az ide látogató 

gyerekek gazdagabbak lesznek egy óvodán kívüli, másik kortárs közösséggel, miközben 

észrevétlenül fejlődik zenei képességük. 

Időpont: folyamatos 

Vezeti: Závori Erika 

Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 
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1.2.32. Ringató (K) 

A kodályi pedagógiai elveken nyugvó családi művészeti nevelési program célja, hogy a 

gyerekek és szülők közösen tanulják meg a zeneileg értékes dalokat, mondókákat, ölbeli 

és mozgásos játékokat.  

Időpont: folyamatos 

Vezeti: Szabóné Csikai Ágnes 

Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

1.2.33. Nyelvi kompetencia-fejlesztés (K)  

Az Agóra programban kialakított nyelvi labor lehetőségeinek felhasználásával az 

igényekhez igazodó nyelveken indítunk kompetencia-fejlesztő kurzusokat. 

Időpont: januártól folyamatos 

Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

1.2.34. Foltvarró tanfolyam (K) 

A 4 x 4 órából álló kurzusokon a résztvevők a foltvarrás alapjait sajátíthatják el. 

Időpont: évi 1 alkalom 

Vezeti: Juhász Zoltánné 

Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

1.2.35.   Fazekas szakkörök gyermek, ifjúsági, és felnőtt korosztály részére (K) 

 A kezdők a hagyományos népi fazekasság alapjaival ismerkedhetnek meg a 

legegyszerűbb formáktól és díszítésektől kiindulva a korongozásig. A haladó csoport tagjai 

pedig önálló ötleteiket valósíthatják meg.  

 Időpont: januártól júniusig és szeptembertől decemberig 

 Vezeti: Gömöry Dorottya 

 Felelős: Acsai Rita 

 

1.2.36.  FORMA-BONTÓ Műhely ifjúsági, és felnőtt korosztály részére (K) 

 A modern kerámia tárgykészítés alapjaival ismerkedhetnek meg a jelentkezők.  

 Időpont: januártól júniusig és szeptembertől decemberig 

 Vezeti: Lőrincz Luca 

 Felelős: Acsai Rita 

 

1.2.37.  Csoportos tárgykészítő foglalkozás óvodai és iskolai csoportoknak, felnőtteknek (K) 

 Tananyagba beilleszthető, évszakokhoz és ünnepkörökhöz kapcsolódó foglalkozások. 

Ismerkedés az agyaggal, alakíthatóságával, nyomatok, egyéb technikák, állat, ember 

figurák mintázása, ajándéktárgyak, játékok készítése. 

 Időpont: folyamatos 

 Vezeti: Gömöry Dorottya, Acsai Rita, Kőrös Sára 

 Felelős: Acsai Rita 

 

1.2.38.  „Képről - Képre” Animációfilmes Iskola 10-14 éves gyermekeknek (K) 

 Rajzfilm, gyurmafilm, homok-és tárgyanimáció készítése. Filmötletek, képes 

forgatókönyvek, figuratervek, rajzok és hátterek készítése- animációs filmötletek, film-

etűdök felépítése, kidolgozása és megvalósítása. 

 Időpont: januártól júniusig és szeptembertől decemberig 

 Vezeti: Szoboszlay Péter 

 Felelős: Acsai Rita 
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1.2.39.  Kosárfonó tanfolyam korhatár nélkül fiataloknak és felnőtteknek (K) 

 Az érdeklődők megismerkedhetnek a vesszőfonás titkaival. A tanfolyamon kenyeres, 

ovális, bevásárló és szögletes kosár készítésére is sor kerül – mindez fűzfavessző 

felhasználásával.  

 Időpont: szeptembertől decemberig 

 Vezeti: Gaálné Vörös Sára Terézia 

 Felelős: Acsai Rita 

 

1.2.40.  Tűzzománc műhely korhatár nélkül fiataloknak és felnőtteknek (K) 

 A műhely a képző- és iparművészeti tevékenységek iránt érdeklődők számára a különböző 

zománctechnológiák elsajátítását és gyakorlását teszi lehetővé. 

 Időpont: januártól júniusig és szeptembertől decemberig 

 Vezeti: Kőrös Sára 

 Felelős: Acsai Rita 

 

1.2.41.   „Ügyeskedő” családi kézműves délutánok és szünidei családi kézműves     

programok (K) 

  A jeles napokhoz, ünnepekhez, a Hírös Agóra egyéb programjaihoz igazodó tematikájú 

kézműves foglalkozások. 

 Időpont: folyamatos 

 Felelős: Acsai Rita 

 

1.2.42.  A tanulás fortélyai – képességfejlesztő program  

 A foglalkozások segítik a saját, hatékony tanulási módszerek kialakítását.  

 Vezeti: Széki Bálintné középiskolai tanár 

  Időpont: 2017. október – december (12 alkalom) 

  Helyszín: Hírös Agóra - Ifjúsági Otthon 

 Felelős: Józsa Kata 

 

1.2.43.  Kecskeméti Disputa klub 

  Az érdemi vitát kedvelő 10-18 éves diákok részére. A program célja a vitakultúra, a 

kulturált vitatkozás készségének kialakítása. A klub tagjai hazai és nemzetközi 

vitaversenyeken mérik össze érvelési, meggyőzési képességüket.  

 Vezeti: dr. Ujlaky István multiplikátor, disputabíró 

  Időpont: 2017. január - december  

  Helyszín: Hírös Agóra – Ifjúsági Otthon 

  Felelős: Józsa Kata 

 

1.2.44.  Gitáriskola 

 A klasszikustól a modern irányzatokig terjedő zenei ismereteket feldolgozó képzés.  

 Témakörök: klasszikus zene – univerzális zene – jazz – egyházi zene 

 Képzési szintek: kezdő, újrakezdő, középhaladó, haladó 

 Vezeti: Horváth János gitártanár  

  Időpont: 2016. január - december  

  Felelős: Nagy József 

  Helyszín: Hírös Agóra – Ifjúsági Otthon 
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1.2.45.  Városi Kert-Ész (K) 

 Interaktív előadássorozat a kiskerteket érintő aktualitásokról. 

 Időpont: 2017. március-április 

  Felelős: Romhányi Lesi Ferenc 

  Helyszín: Hírös Agóra – Hetényegyházi Közösségi Ház 

 

1.2.46.  Közösségi ügyeskedő (K) 

 Igényes kézműves foglalkozások, házi praktikák elsajátítása és szórakoztató tanulás 

felnőttek részére. 

 Időpont: 2017. januártól decemberig 

  Felelős: Romhányi Lesi Ferenc 

  Helyszín: Hírös Agóra – Hetényegyházi Közösségi Ház 

 

1.2.47. Fakéz foglalkozás sorozat (K) 

 Az újra hasznosítás jegyében kézműves foglalkozásorozat gyerekeknek. 

 Időpont: 2017. október-december  

 Felelős: Romhányi Lesi Ferenc 

 Helyszín: Hírös Agóra Hetényegyházi Közösségi Ház 

 

1.2.48.  Régiből újat (K) 

 Igényes kézműves foglalkozások, házi praktikák elsajátítása és szórakoztató tanulás 

családok részére. 

 Időpont: havonta  

 Felelős: Romhányi Lesi Ferenc 

 Helyszín: Hírös Agóra Hetényegyházi Közösségi Ház 

 

1.2.49.  Húsvéti, karácsonyi készülődés- tavaszi szüneti játszónapok, táborok (K) 

 Kézműves és játék foglalkozások a húsvét jegyében. 

 Időpont: 2017. március, december.  

 Felelős: Halek Mónika 

  Helyszín: Hírös Agóra – Hetényegyházi Közösségi Ház 

 

1.2.50.  Honismereti, hagyományápoló és művészeti alkotó, tehetséggondozó, 

képességfejlesztő táborok (K) 

 

             2017-ben 96 tábor megvalósítását tervezzük az alábbiak szerint: 

 

1.2.50.1. A Kecskemét Táncegyüttes csoportjai számára 4 tábort szervezünk. 

1./ Kiskunsági Kisbetyár honismereti tábor Kerekegyházán 

Időpont: 2017. július 23-27. között (5 nap) 

Felelős: Lukács László 

2./ Suprik tábor Kerekegyházán 

Időpont: 2017. június 2-5.  (4 nap) 

Felelős: Lukács László 

3./ Nagylurkó tábor tehetséggondozó napközis tábor  

 Időpont: 2017. július 10-14-ig (4 nap) 

Felelős: Lukács László 

4./ A Csutri csoport tagjai tehetséggondozó napközis táborban fejlesztik tudásukat  

Időpont: 2017. június 26-30-ig (5 nap) 

Felelős: Lukács László 
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1.2.50.2. A Kecskeméti Képzőművészek Közössége a festői Balaton felvidéken 11. alkalommal 

szervez alkotótábort. 

 Időpont: 2017. július  

 Felelős: Kovácsné Ugray Zsuzsanna 

 

1.2.50.3. Nyári napközis készségfejlesztő táborok 

I. Turnus június 19-23. 

Animáció két kanállal animációs alkotótábor 10-14 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

SAKK tábor 6-12 éveseknek 

Felelős: Nagy József 

Szeretem az állatokat tábor 7-11 éveseknek 

Felelős: Habuda Ibolya 

Asztalitenisz sport tábor 8-13 éveseknek 

Felelős: Ferencz Klaudia 

Néptánc és kézműves tábor 7-10 éveseknek 

Felelős: Halek Mónika, Romhányi Lesi Ferenc 

 

II. Turnus június 26-30. 

Pántlika néptánc tábor 6-8 éveseknek 

Felelős: Csizmadia Ilona 

SAKK tábor 6-12 éveseknek 

Felelős: Nagy József 

Kiskukta tábor 8-12 éveseknek 

Felelős: Csizmadia Ilona 

Napfény Tánc tábor I. 6 -12 éveseknek                                                                                                                          

Felelős: Nagy József 

Ipiapacs- Öregmedve, Nagymedve - kreatív alkotótábor indiánoknak 7-12 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

Szöszmötölő - nemezből alkotó tábor 6-12 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

„Ki nevet a végén?” tábor 7 – 11 éveseknek 

Felelős: Habuda Ibolya 

Tini – kaland – túra tábor kezdőknek 9-14 éveseknek 

Felelős: Habuda Ibolya 

Csillagász tábor 8-14 éveseknek 

Felelős: Nagy József 

Indiana Jones – kis-régész tábor 10-14 éveseknek 
Felelős: Zum Erika 

Dob és ütőhangszer tábor 8-14 éveseknek                                                                                                                                                                                                                                          

Felelős: Nagy József 

Klasszikus balett tábor 12 – 18 éveseknek 

Felelős: Nagy József 

Formabontogatók - ifjúsági kerámiatábor 13-18 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

Klasszikus balett tábor 5 – 11 éveseknek 

Felelős: Nagy József 

SAKK tábor 6-12 éveseknek 

Felelős: Nagy József 

Napfény Tánc tábor II. 6 -12 éveseknek                                                                                                                          

Felelős: Nagy József 
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Asztalitenisz sport tábor 8-13 éveseknek 

Felelős: Ferencz Klaudia 

Mesehősök – kézműves tábor 7-14 éveseknek 

Felelős:Halek Mónika, Romhányi Lesi Ferenc 

 

III. Turnus július 3- július 7. 

Nyári ovi 4,5 - 7 éveseknek 

Felelős: Csizmadia Ilona 

Vakkantó – terápiás kutyás hét 

Felelős: Csizmadia Ilona 

Bergengócia bábos tábor 7-11 éveseknek 

Felelős: Csizmadia Ilona 

Kutyajó tábor 7-10 éveseknek 

Felelős: Csizmadia Ilona 

„Snitt” - Filmes alkotótábor 14-19 évesek részére 

Felelős: Zum Erika 

Legendás lények … grafikai tábor 8-14 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

Mesterségek hete - kézműves tábor 8-12 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

Varázslények - kerámia alkotótábor 8-14 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

Kék Elefánt – Vidám kihívások – kaland és élménytábor 12 – 15 éveseknek 

Felelős: Borda Balász, Szappanos Sára 

Mesefolyamok óceánján – színjátszó és kézműves tábor 7-14 éveseknek 

Felelős:Halek Mónika, Romhányi Lesi Ferenc 

ÍGY TEDD RÁ!  népi játék és néptánctábor 4-8 éveseknek 

Felelős: Lukács László és Lángné Nagy Mária 

 

IV. Turnus július 10-14 

Nyári ovi 4,5 - 7 éveseknek 

Felelős: Csizmadia Ilona 

Figuramánia - kreatív alkotótábor 6-12 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

Értékőrzők I. - kreatív alkotótábor 7-14 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

Textilcsodák - kreatív alkotótábor 6-12 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

Agyagból játékot - kerámia alkotótábor 8-14 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

Vadaskert tábor I. 8-12 éveseknek 

Felelős: Csizmadia Ilona 

Hiszem, ha látom? - optikai kísérletek tábora 9-14 éveseknek 

Felelős: Csizmadia Ilona 

Csillagász tábor 8-14 éveseknek 

Felelős: Nagy József 

Szeretem az állatokat tábor 7-11 éveseknek 

Felelős: Habuda Ibolya 

Propeller kezdő - kreatív tábor 9-11 éves gyerekeknek 

Felelős: Csenki Csabáné 

Kalandor - kaland és élménytábor 11-15 éveseknek  
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Felelős: Gréczi Ildikó 

Ügyes kiskezek I. - kézműves tábor 7-14 éveseknek 

Felelős: Halek Mónika, Romhányi Lesi Ferenc 

 

V. Turnus július 17-21 

Nyári ovi 4,5 - 7 éveseknek 

Felelős: Csizmadia Ilona 

Legendás lények … grafikai tábor 8-14 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

Csocsómánia I. 7-14 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

Cimbora - „Robban az iskola” (Lackfi János) összművészeti tábor 7-12 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

Cirkusz világa - kerámia alkotótábor 8-14 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

Minden napra egy tánc és Zumba tábor I. 7-12 éveseknek 

Felelős: Nagy József 

Propeller - haladó, szuperhaladó - kreatív tábor 10-12 éves gyerekeknek 

Felelős: Csenki Csabáné 

Vadaskert tábor II. 8-12 éveseknek 

Felelős: Csizmadia Ilona 

Extrém élmény sport tábor 13-17 éveseknek 

Felelős: Ferencz Klaudia 

Zenebona – művészeti tábor 6-8 éveseknek 

Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

Manó óvodás tábor 3-6 éveseknek 

Felelős:Halek Mónika, Romhányi Lesi Ferenc 

ÍGY TEDD RÁ!  népi játék és néptánctábor 4-8 éveseknek 

Felelős: Lukács László és Lángné Nagy Mária 

Kiskunsági  néptánctábor kezdőknek 7-11 éveseknek 

Felelős: Lukács László  

 

VI. Turnus július 24-28. 

Nyári ovi 4,5 - 7 éveseknek 

Felelős: Csizmadia Ilona 

Mekk mester tábor 8-12 éves fiúk és lányok részére 

Felelős: Zum Erika 

Értékőrzők II. - kreatív alkotótábor 7-14 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

Cimbora - „Felelős vagy a rózsádért.”(Exupéry) összművészeti tábor 7-12 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

Sárból mese - kerámia alkotótábor 8-14 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

Minden napra egy tánc és Zumba tábor II. 7-12 éveseknek 

Felelős: Nagy József 

Szabad a gazda? - kvíz tábor 8-12 éveseknek 

Felelős: Habuda Ibolya 

Vadaskert tábor III. 8-12 éveseknek 

Felelős: Csizmadia Ilona 

Asztalitenisz sport tábor 8-13 éveseknek 

Felelős: Ferencz Klaudia 
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Ügyes kiskezek II. - kézműves tábor 7-14 éveseknek 

Felelős: Halek Mónika, Romhányi Lesi Ferenc 

 

VII. Turnus július 31- augusztus 4. 

Nyári ovi 4,5 - 7 éveseknek 

Felelős: Csizmadia Ilona 

Csocsómánia II. 7-14 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

Minden napra egy tánc és Zumba tábor III. 7-12 éveseknek 

Felelős: Nagy József 

Minden napra egy mese tábor 7-10 éveseknek 

Felelős: Habuda Ibolya 

Kincskereső kalandok tábor 8-12 éveseknek 

Felelős: Habuda Ibolya 

Robinson kalandtábor 9-13 éveseknek 

Felelős: Csizmadia Ilona 

Toronyóra restaurátor tábor naponta 8-12.30 óráig 13-17 éveseknek 

Felelős: Csizmadia Ilona 

English Leisure & Sport Camp for Kids - angol játékos tábor 8-11 éveseknek 

Felelős: Kósa András Csaba 

 

VIII. Turnus augusztus 7-11. 

Nyári ovi 4,5 - 7 éveseknek 

Felelős: Csizmadia Ilona 

Tűzvarázs I. – tűzzománc alkotótábor 6-18 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

Forma – bontók - intenzív kerámia kurzus ifjúsági és felnőtt korosztálynak 

Felelős: Acsai Rita 

Zumba tánctábor 7-12 éveseknek 

Felelős: Nagy József 

Betyár - kézműves tábor 7-12 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

Tűzvarázs I. – tűzzománc alkotótábor 6-18 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

ÍGY TEDD RÁ!  népi játék és néptánctábor 4-8 éveseknek 

Felelős: Lukács László és Lángné Nagy Mária 

 

IX. Turnus augusztus 14-18. 

Nyári ovi 4,5 - 7 éveseknek 

Felelős: Csizmadia Ilona 

Tűzvarázs II. – tűzzománc alkotótábor 6-18 éveseknek 

Felelős: Acsai Rita 

Tini – kaland – túra tábor haladóknak 9-14 éveseknek 

Felelős: Habuda Ibolya 

Vigyázz! Kész! Rajt!  - nyomkereső tábor 7- 11 éveseknek 

Felelős: Habuda Ibolya 

Csillagok háborúja kalandtábor 8-12 éveseknek 

Felelős: Csizmadia Ilona 
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1.2.51.  Parádi tábor működtetése (K)  

 Nyári táboroztatás (K) 

 A Parádfürdői Ifjúsági Tábor és Erdei Iskola telephelyen az idei nyáron szociálisan 

rászoruló illetve tehetséges, jó tanuló kecskeméti gyerekek és fiatalok kedvezményes 

táborozására nyílik lehetőség, melyhez Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 

biztosít támogatást. 

  Időpont: június 12-augusztus 21. 

  Tervezett létszám: 400 fő 

  Felelős: Oláh Edit 

 

  Szaktábori turnusok 

 Alkotótábor  

 Időpont: június 12 – 18-ig  

 Felelős: Acsai Rita 

 Hegyen – völgyön a Mátrában  

 Időpont: június 18 – 24-ig  

 Felelős: Oláh Edit 

 #Közös #Tér #Élmény – Kaland Tábor   

 Időpont: június 24- 30-ig  

 Felelős: Borda Balázs 

 Fantázia drámajátszó tábor   

 Időpont: július 20 - 27.  

 Felelős: Józsa Kata 

 Filmes Tábor  

 Időpont: július 20 - 27.  

 Felelős: Darabos Andrea 

 PASZT – Parádi Színjátszó tábor – középiskolásoknak  

 Felelős: Oláh Edit 

 

 Osztálykirándulások (K) 

 Általános és középiskolai osztályközösségek fogadása Magyarország területéről. Igény 

esetén szakmai programok biztosításával (pl. túravezetés, csapatépítés). 

 Időpont: április-június és szeptember-október 

 Tervezett létszám: 300 fő, 12 alkalom 

 Felelős: Oláh Edit 

  

1.3.  INFORMÁLIS KÉPZÉSEK, TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEK 

 A napi élettevékenység során létrejövő, nem feltétlenül tudatos tanulást jelentő 

közművelődési tevékenységeket soroltuk ide.  

 

1.3.1. Rendhagyó órák, tárlatvezetések, kézműves foglalkozások, játszóházi programok (K) 

Ismeretterjesztő és művészeti programjainkhoz rendhagyó órákat, tárlatvezetéseket, 

képességfejlesztő, kreatív foglalkozásokat, komplex tematikus játszóházakat, a jeles 

napokhoz kapcsolódóan a kézműves foglalkozásokat szervezünk  

Időpont: folyamatos  

Felelős: Halek Mónika, Labanczné Krámos Krisztina, Acsai Rita, Óber Roland, Halász 

Istvánné Varga Csilla, Csizmadia Ilona 
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1.3.2.  Csoportos tárgykészítő foglalkozás óvodai és iskolai csoportoknak, felnőtteknek (K)  

Tananyagba beilleszthető, évszakokhoz és ünnepkörökhöz kapcsolódó foglalkozások. 

Ismerkedés az agyaggal, alakíthatóságával, nyomatok, egyéb technikák, állat, ember 

figurák mintázása, ajándéktárgyak, játékok készítése. 

Időpont: folyamatos 

Vezeti: Gömöry Dorottya, Acsai Rita, Kőrös Sára, Uhl Veronika 

Felelős: Acsai Rita 

 

2. A város környezeti, szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak feltárása, 

megismertetése, a helyi művelődési szokások gondozása, gazdagítása. 

 

2.1.  A MŰVELŐDÉS HETE, A TANULÁS ÜNNEPE KECSKEMÉTEN (K) 

 1994-től minden évben megrendezzük a művelődést és tanulást népszerűsítő komplex 

ismeretterjesztő sorozatot. 

A művelődés, mint a kultúra elsajátításának folyamata, elsősorban a Hírös Agórában 

működő tartós művelődési közösségeink tevékenységének, az ismeretek közösségében 

elsajátítható formáinak és módszereinek szabadidőben megnyilvánuló sereglése.  

 Törekszünk arra is, hogy az élethosszig tartó tanulás, a képzés, átképzés, továbbképzés 

fontosságára is felhívjuk a felnőtt és fiatal látogatóink figyelmét.  

   

Partnereink:  

 Kecskemét város közoktatási és felnőttképzési intézményei 

 Kecskemét város közművelődési intézményei 

 A Hírös Agóra közösségei, klubjai, körei 

Időpont: 2017. október 1-31. 

Felelős: Labanczné Krámos Krisztina, Lángné Nagy Mária. Habuda Ibolya, Szabó Csaba 

 

2.2.  MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA KECSKEMÉTEN (K) 

 Valamennyi kecskeméti és hetényi közösségi terünkben és a főtéren éjfélig tartó 

kiállításokkal, rendezvényekkel várjuk a látogatókat az országos akció keretében 

szervezett programjainkkal. 

 Időpont: 2017. június 24.  

 Felelős: Lángné Nagy Mária és a teljes stáb 

 

2.3.  KULTÚRHÁZAK ÉJJEL-NAPPAL (K) 

 Az országos szakmai akcióhoz kapcsolódva, a társaság valamennyi telephelyén 

szervezünk a mindennapi hagyományainkat a középpontba állító programokat.  

Időpont: 2017. február 10-12. 

Felelős: Lángné Nagy Mária és a teljes stáb 

 

2.4.  MOZDULJ- VÁROSRÉSZI SPORTNAP HETÉNYEGYHÁZÁN (K) 

 A program keretében szeretnénk megismertetni a lakosokat a helyi sportolási 

lehetőségekkel, felhívni a figyelmüket a sportolás fontosságára, mellyel megőrizhetik testi-

lelki egészségüket egyaránt. Az alábbi mozgásformák kipróbálására nyílik lehetőség: 

aerobik, bodyart, fogathajtás, futás, íjászkodás, jóga, ju jitsu, labdarúgás, lovaglás, tánc. 

 Ideje: 2017. május 20.  

 Felelőse: Halek Mónika 
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2.5.  HETÉNYEGYHÁZA NAPJA- HELYI ÉRTÉK FESZTIVÁL (K) 

 A programot a Hetényegyházi Közösségi Ház és Hetényegyháza Tanácsadó Testülete 

közösen valósítja meg. Számos helyi lakos nem ismeri Hetényegyháza múltját, jelenét, 

nekik szeretnénk megmutatni településük nevezetességeit, történelmét.  

 Ideje: 2017. szeptember 9. 

 Felelőse: Halek Mónika 

 

2.6.  MŰVÉSZETI KIÁLLÍTÁSOK 

 

 Bahget Iskander állandó kiállítása Hetényegyházi Közösségi Házban (K) 

 Ideje: 2017. januártól decemberig  

 Felelős: Halek Mónika 

 

 A hónap alkotója minitárlat-sorozat a Kulturális Központban (K) 

              A mini tárlatokon kecskeméti és a városhoz kötődő alkotókat mutatunk be. 

Időpont: 2017. januártól decemberig 

 Felelős: Kovácsné Ugray Zsuzsanna 

 

              Diákgaléria tárlat sorozat (K) 

              A kiállításokon kecskeméti és a városhoz kötődő fiatal alkotókat mutatunk be 

Időpont: 2017. januártól decemberig 

 Felelős: Acsai Rita 

 

              A Kecskeméti Képzőművészek Közössége kiállítása (K) 

Helyszín: Budapest, Bartók 1 Galéria 

Időpont: 2017. január 10-február 5. 

Felelős: Kovácsné Ugray Zsuzsanna 

 

 Nagyhegyesi Ferenc festőművész kiállítása (K) 

Időpont: 2017. január 18-február 5.  

Felelős: Kovácsné Ugray Zsuzsanna 

            

         I. AXON Kecskeméti Művésztelep kiállítása (K) 

Időpont: 2017. február 5-26. 

Felelős: Kovácsné Ugray Zsuzsanna 

 

Genius loci (Kodály és Lechner öröksége) (K) 

A Kecskeméti Képzőművészek Közössége pályázatának kiállítása 

Időpont: 2016. március 10-31. 

Felelős: Kovácsné Ugray Zsuzsanna 

 

Király Gábor festőművész kiállítása (K) 

Időpont: 2017.március 13-31. 

Felelős: Kovácsné Ugray Zsuzsanna 

 

Dél-alföldi Regionális Foltvarró Kiállítás (K) 

A régióban tevékenykedő foltvarróknak az újrahasznosítás témakörben meghirdetett 

pályázatra beérkezett munkákból rendezzük meg a tárlatot. 

Időpont: 2017. április 7-22. 

Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 
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Kecskeméti Paletta 2017 (K) 

A kecskeméti és térségi gyermek és ifjúsági képzőművészeti alkotóközösségek tárlatát a 

Gyermeknap eseményeként valósítjuk meg. 

Időpont: 2017. május 19-június 13. 

Felelős: Kovácsné Ugray Zsuzsanna, Acsai Rita 

 

KSZKC Kandó Kálmán Szakközépiskola Kondor Béla tagozat vizsgamunkáinak 

kiállítása (K) 

Időpont: 2016. május 22-június13. 

Felelős: Kovácsné Ugray Zsuzsanna 

 

KAFF 2017 Gyulai Líviusz grafikusművész kiállítása (K) 

Időpont: 2017. június 21-25. 

Felelős: Kovácsné Ugray Zsuzsanna 

 

Kodály Művészeti Fesztivál tárlata (K) 

Domján József fametszeteinek kiállítása 

Időpont: 2017. július 17- augusztus 20. 

Felelős: Kovácsné Ugray Zsuzsanna 

 

Vendégségben –a Tihanyi Apátság kiállítóhelyén (K) 

A Kecskeméti Képzőművészek Közösségének csoportos tárlata 

Időpont: 2017. április 18-június 16. 

Felelős: Kovácsné Ugray Zsuzsanna 

 

Népművészeti kiállítás a Népzenei Találkozóhoz kapcsolódóan (K) 

Időpont: 2017. szeptember 

Felelős: Kovácsné Ugray Zsuzsanna, Berei Andrea 

 

Szilikátipari Triennálé tárlata (K) 

Időpont: 2017.szeptember 1-30. 

Felelős: Kovácsné Ugray Zsuzsanna 

 

Laura Ghínea (Nagybánya) képzőművész kiállítása (K) 

Időpont: 2017. október  

Felelős: Kovácsné Ugray Zsuzsanna 

 

Kecskeméti Fotókör kiállítása (K) 

Időpont: 2017. november 

Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

A Kecskeméti Képzőművészek Közössége öreghegyi alkotótáborainak jubileumi 

kiállítása (K) 

Időpont: 2017. december 

Felelős: Kovácsné Ugray Zsuzsanna 
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2.7.  ISMERETTERJESZTŐ KIÁLLÍTÁSOK 

  

2.7.1.  Ázsia vadvilága (K) 

 A kiállításon dioráma formájában mintegy 30 vad fajt mutatunk be. 

 Időpont: 2017. április 21-május 7. 

 Felelős: Óber Roland 

 

2.7.2.  Az év természetfotója kiállítás (K)  

  Időpont: április 21-től 

  Felelős: Oláh Edit 

 

2.7.3.   Gobelin világ (K) 

 A Gobelinkör kézimunkázást népszerűsítő kiállítása 

 Időpont: 2017.május. 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

2.7.4.   Díszmadár kiállítás (K) 

 Időpont: 2017. október 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

2.7.5.  Gombavilág és gyógynövény kiállítás (K) 

 Időpont: 2017. szeptember-október  

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

2.7.6.  Vasútmodell kiállítás (K)  

 Időpont: 2017. október  

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

2.7.7.  Hangszert a kézbe – országjáró könnyűzenei játéktér és ismeretterjesztő 

programsorozat (K) 

 A program egy országjáró hangszerkiállítás, hangszersimogató és könnyűzenei oktatási 

bemutató egyszerre, amely ráirányítja a fiatal korosztályok figyelmét a zenélésre, a 

könnyűzene tanulásának lehetőségeire 

 Időpont: 2017. május 29. – június 3. 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

2.7.8.  KockaFeszt – LEGO kiállítás és játszóház (K) 

 Először 2015-ben szerveztünk LEGO kiállítást melyre közel 4000-en voltak kíváncsiak. A 

sikeren felbuzdulva idén is megkerestük a Klikk Kiállító Közösséget, hogy mutassák be 

legújabb terepasztalaikat, játékaikat a kecskeméti közönségnek.  

 Időpont: 2017. szeptember 23-24. 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

2.8.  SZAKKIÁLLÍTÁSOK, FESZTIVÁLOKHOZ KAPCSOLÓDÓ VÁSÁROK (V) 

 Különböző tematikájú szakkiállításokat szervezünk. A tematikusan szerveződő kiállítások 

információkat közvetítenek az érdeklődőknek, segítve informális tanulásukat. Ezek a 

kiállítások segítik életük kényelmesebbé tételét, szabadidejük hasznos eltöltését, 

egészségük javítását és az ezekhez szükséges prevenciós kompetenciák elsajátítását.  
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2.8.1.  XXXII. Kecskeméti Tavaszi Fesztiválhoz kapcsolódó vásár (V) 

 Hagyományos, a tavaszi ünnepkörhöz kapcsolódó népművészeti vásár, a termékekhez illő 

vászonborítású sátrakkal.  

 Időpont: 2017. március 10-április 2. 

 Helyszín: a Deák Ferenc tér 

 Felelős: Berei Andrea 

 

2.8.2.  TOUREX Idegenforgalmi Szakkiállítás (V) 

 A szakkiállításon utazási irodák, utazási és turisztikai szolgáltatásokkal foglalkozó cégek 

kínálják a kulturális értékeket. Az érdeklődők megismerhetik a bel- és külföldi lehetőségek 

széles kínálatát.  

 Partnerünk: Extra Piac Kft. 

 Időpont: 2017. február 24-25. 

 Felelős: Óber Roland 

  

2.8.3.  Gyermeknapi vásár (V) 

 Kézműves vásár a Városi Gyermeknap főtéri programjaihoz kapcsolódóan,jurta sátrak 

felépítésével. 

 Helyszín: Főtér – „0 km kő” körüli terület 

 Időpont: 2016. május 28. 

 Felelős: Berei Andrea 

 

2.8.4.  Kreatív Vásár (V) 

 2017-ben is igény szerint rendezünk kreatív vásárt.  

 Időpont: 2017. április, december 

 Felelős:  Labanczné Krámos Krisztina 

 

2.8.5.  Kecskeméti Barackpálinka- és Borfesztiválhoz kapcsolódó vásár (V) 

 2017-ben a híres borpincészetek mellett nagyobb és kedvezőbb megjelenési lehetőséget 

biztosítunk a Kecskeméten és környékén termesztett, édes magvú kajszibarackból 

készített, a gyümölcs illatát, ízét és zamatát megőrző, világhírű pálinkának. A vásár 

kialakítása az esemény színvonalához illeszkedő faházas felépítményekkel történik. A 

vásárhoz vidámpark is csatlakozik. 

 A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara szakmai konferenciája, valamint bor- és 

pálinkaverseny egészíti ki a rendezvényt. 

 Helyszín: Főtér – „0 km kő” körüli terület és a sétány 

 Időpont: 2017. június 20-25. 

 Felelős: Zum Erika és Berei Andrea 

 

2.8.6.  Kecskeméti Népzenei Találkozóhoz kapcsolódó vásár (V) 

 Igényes, egyedi kézműves, népi iparművészeti termékek, kézműves élelmiszerek, helyi 

termelők portékáinak vására a Hírös Agóra vászonborítású sátraiban, a főtéri színpad 

körüli területen. 

 Helyszín: Főtér – „0 km kő” körüli terület 

 Időpont: 2017. szeptember 14-17. 

 Felelős: Berei Andrea 
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2.8.7.  Téli Fesztiválhoz kapcsolódó vásár (V) 

 A téli időszak hagyományos, kedvelt programelemei a jégpálya és akirakodóvásár, ahol 

mindenki megtalálja azt, amivel örömtelibbé varázsolhatja a téli ünnepeket és a szünidőt. 

 Helyszín: Főtér – „0 km kő” körüli terület a sétány és a Szent István szobor előtti terület 

 Időpont: 2017. november 25 - január 1. 

 Felelős: Zum Erika és Berei Andrea 

 

2.8.8.  Főtéri jégpálya (K) 

  A város téli főtéri látképéhez ma már hozzátartozik a jégpálya, ahol a városba érkező 

turisták, és a kecskemétiek is kellemes kikapcsolódásra lelnek. 

 Helyszín: Főtér – „0 km kő” körüli terület 

 Időpont: 2016. november 25 - január 31. 

 Felelős: Szappanos Benedek, Kállai Dezső 

 

2.8.9.  Hetényegyházi Gyerekruha Börze (K) 

 A gyerekruha börzével lehetőséget kívántunk biztosítani, hogy a helyi lakosok kedvező 

áron frissíthessék fel gyermekeik ruhatárát.  

 Időpont: 2017. május és október 

 Felelőse: Romhányi Lesi Ferenc 

 

2.9.  HETÉNYI HELYI ÉRTÉK BEMUTATÓ (K) 

 Bemutató, és vásár keretében mutatjuk be a településben rejlő lehetőségeket, termékeket, 

terményeket.  

 Ideje: 2017. május, december  

 Felelőse: Romhányi Lesi Ferenc 

 

2.10.  ÖRÖKZÖLD PARTI TÁNCESTEK (K) 

 Az élőzenés táncestek találkozási, szórakozási lehetőséget nyújtanak az érdeklődőknek. 

Táncolhatnak vagy hallgathatják a zenét az idelátogatók.  

 Időpont: havi egy alkalommal, vasárnap 18-22 óráig 

 Felelős: Kiss Erika 

 

2.11.   HETÉNYI RETRO PARTY (K) 

 Hetényegyházán a felnőtt korosztály számára nincs lehetőség szórakozásra. A rendezvény 

lehetőséget biztosít a kulturált szórakozásra.  

 Ideje: 2017. április, július, október  

 Felelőse: Halek Mónika 

 

2.12. ISKOLAI ÜNNEPSÉGEK (K) 

 Rendszeresen helyszínt biztosítunk iskolai ünnepi nagyrendezvényeknek, évnyitóknak, 

évzáróknak szalagavatóknak és jubileumi műsoroknak.  

 Az iskolákkal szoros együttműködésben valósítjuk meg ezeket a rendezvényeket.  

 Időpont: folyamatos 

 Felelős: Óber Roland, Habuda Ibolya, Halek Mónika 

 

2.13. BÁLAK (V) 

 A Kulturális Központ évek óta kedvelt helyszíne a városi közösségek báljainak. 

 Időpontok: 2017. január, április,  

 Szalagavató bálak: 2017. november, december 

             Felelős: Óber Roland 
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3. Az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúra értékeinek 

megismertetése, a megértés, a befogadás, az alkotás elősegítése, az ünnepek 

kultúrájának gondozása feladatkörben tervezett tevékenységeink: 

 

3.1.  KECSKEMÉTI SZIMFONIKUS ZENEKAR KONCERTTERVE (K) 

A Kecskeméti Szimfonikus Zenekar   

A Zenekar 2017. évi programtervének kialakításakor fontos szempontnak tekintettük a 

Kodály év méltó megünneplését. Törekszünk arra, hogy a hangversenyek nagy részének 

műsoraiban helyet kapjon Kodály Zoltán 1-1 műve vagy a teljes program Kodály műveiből 

álljon. 

Január 1. Újévi koncert Illényi Katicával, Kecskeméten 

Január 2. Újévi koncert Illényi Katicával, Nagykőrösön 

Január 8. Újévi koncert Illényi Katicával, Szigetszentmiklóson 

Január 15. Családi matiné koncertek – Prokofjev: Péter és farkas 

Február 19. Családi matiné koncertek – Farsangi mulatságok 

Március 31. Tavaszi Fesztivál záró koncert – Kodály est 

Április 24. Versenyművek a Kodály iskolás növendékek, és a zenekar művészeinek 

szólójával 

Június 25. Bor és pálinka ünnepe – Közös koncert a Csík Zenekarral  

Július 14. „Kodály világa”flashmob: Háry szvit – tételek 

Július 15. „Kodály világa” Kodály: Galántai táncok, Psalmus Hungaricus Kobayashi-val 

Július 16. „Kodály világa” Kodály Fesztivál nyitókoncert Kodály. Székelyfonó Medveczky 

Ádámmal 

Augusztus – Hírös Hét - filmzenék 

Október 2. Városnapi gála 

Október 30. Hangverseny a Reformáció 500. évfordulója alkalmából – Mendelssohn: 5. 

„Reformnáció” szimfónia 

November - Templomi barokk est Szabadi Vilmos, Juhász Ágnes, Dratsay Ákos, Papp Rita 

közreműködésével 

December 15. Ünnepi hangverseny Kodály Zoltán születésnapja alkalmából – Háry 

daljáték gyermekszereplőkkel 

Felelős: Toókosné Börönte Erika 

 

3.2.  XXXII. KECSKEMÉTI TAVASZI FESZTIVÁL (K) 

Kecskemét legnagyobb és legjelentősebb művészeti fesztiválját idén is a város 

közművelődési, művészeti és civil szervezeteinek összefogásával rendezzük meg.  

 A fesztiválon a hagyományos nagyrendezvények mellett (Bohém fesztivál, Világzenei 

Együttlét, Szín-Tár, Fringe Fesztivál) a fesztivál rendezvényein nagy hangsúlyt fektetünk a 

Kodály Év méltó megünneplésére. 

Időpont: 2017. március 10 -31. 

Felelős: Toókosné Börönte Erika,  

 

3.2.1.  XI. Kecskemét Fringe – művészeti fesztivál alkotó fiataloknak 

 A 14-30 éves alkotó fiatalok bemutatkozása minden művészeti ágban, szerkesztett 

programok keretében. A XXXI. Kecskeméti Tavaszi Fesztivál ifjúsági összművészeti 

programja 4 napon át a „Kultúrát nem lehet megúszni!” mottó jegyében több helyszínen 

valósul meg.  

 Időpont: 2017. március 16-19. 

 Helyszín: Ifjúsági Otthon, Otthon Teázó, Köztér -10 perc/ifjúsági klub, Otthon mozi, 

Tudományok és Művészetek Háza (TEKA), Kilele Music Cafe 

 Felelős: Zum Erika 
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3.3.  KODÁLY MŰVÉSZETI FESZTIVÁL (K) 

  Kodály Zoltán szülővárosának legjelentősebb és legkoncentráltabb hangversenysorozatát 

a Kodály Intézettel közösen rendezzük meg. A fesztivál programját a Kodály szeminárium 

programjához igazítjuk. 2017-ben a központi gondolat a Kodály év méltó megünneplése. 

Ezért a fesztivál minden hangversenyén vagy csak Kodály mű vagy legalább egy Kodály 

mű szerepel. Amerikából és Hollandiából kórusok érkeznek, valamint világhírű magyar 

együtteseket és szólistákat hívtunk. 

  A fesztivál ideje alatt a főtér különböző pontjain 19 órai kezdettel örömzenélést tartanak a 

Kecskeméti Kodály Iskola tanulói. 

  Időpont: 2017. július 16- 28. 

 Felelős: Toókosné Börönte Erika 

 

3.4.  KECSKEMÉTI NÉPZENEI TALÁLKOZÓ (K) 

  Kodály Zoltán népzenekutató munkásságának állítunk emléket a 2017. évi találkozóval. A 

Hagyományok Házával közösen megvalósuló fesztiválon olyan együttesek érkeznek, és 

olyan programokat szervezünk, amelyek ezt a gondolatot erősítik.  

  A találkozó programjában iskolai rendhagyó órák szerepelnek és a Kecskemét 

kistérségében élőknek is szervezünk műsorokat településükön. 

  Időpont: 2017. szeptember 14-17. 

  Felelős: Toókosné Börönte Erika és Berei Andrea 

 

 3.5.  GYERMEKNAPI PROGRAMSOROZAT (K) 

 Tervezett téma: A sárkány a magyar népi hagyományokban, a természetben, más népek 

kapcsolatai a sárkánnyal, popkultúra és a sárkányok. 

 Időpont: 2017. május 27-28.  

 Felelős: Habuda Ibolya és az egész stáb 

 

3.6.  KECSKEMÉTI BARACKPÁLINKA ÉS BORFESZTIVÁL (K) 

 A "Hírös Város" és vonzáskörzetének gyümölcstermesztő, pálinkafőző és borkészítő 

hagyományaira épülő gasztronómiai fesztivál, melyen jelen vannak a térség kiemelkedő 

pálinkafőzői, valamint a Kunsági borvidék neves pincészetei,  vendégként a hazai 

történelmi borvidékek képviselői.  A fesztivál ideje alatt az agráriumhoz, a gyümölcs - 

kiemelten a barack és szőlő - termesztésének kutatásaihoz kapcsolódó szakmai 

előadásokra, valamint vásárokra, bemutatókra, termék kínálókra, bor és pálinkakóstolókra -

  versenyekre is sor kerül. A fesztivál ideje alatt igényes koncertekre, kecskeméti 

népzenészek, komoly és könnyű zenészek bemutatkozására is sor kerül. Gasztronómiai 

kínálatként terítékre kerülnek majd többek közt az alföld hagyományos ízei, ételei. 

 Időpont: 2017. június 20-25. 

 Felelős: Szappanos Benedek és az egész stáb 

 

3.7.  KECSKEMÉTI TÉLI FESZTIVÁL (K) 

 A Kecskeméti Téli Fesztivál koncepciója Kecskemét történelmi főteréhez, híres épületeihez 

és intézményeihez kötődő, az ünnepvárás meghittségét a különböző művészeti ágak 

bemutatkozásával visszaadó összművészeti rendezvénysorozat megszervezése. 

Kiállítások, adventi kézműves foglalkozások, profi és amatőr (iskolák, óvodák 

bemutatkozása, helyi tehetségek) fellépők szabadtéri és színháztermi bemutatkozása, 

koncertek szervezése a fesztivál idején. 

 Időpont: 2017. november 25 - január 1. 

 Felelős: Habuda Ibolya, Darabos Andrea és az egész stáb 
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3.8.  BÉRLETES ELŐADÁSOK, SOROZATOK 

 A kulturális központ és az ifjúsági otthon alapítása óta helyt ad választékbővítő jelleggel 

színházi előadásoknak, zenei programoknak. Az erre a kikapcsolódási formára vágyó és 

igényt tartó közönségnek, családoknak bérlet formájában kínálunk műfajonként három, 

illetve négy előadást.  

 Célunk, hogy az érdeklődőknek helyben is lehetősége legyen változatos műfaji palettáról 

válogatni. A széles kínálattal szeretnénk új nézői rétegeket is megnyerni. 

 

 3.8.1.  Varázsszőnyeg bérlet (K) 

 Zenés meseszínházi bérlet óvodásoknak, iskolásoknak 

  Ideje: 2017. február-április, október – december 

  Helyszín: Hírös Agóra Ifjúsági Otthon 

 Felelős: Csizmadia Ilona 

 

3.8.2.  Családi Bábszínház (K) 

 Bábjáték, dalok, mondókák, bábkészítés, játékvár foglalkozás 

  Ideje: 2017. január – április és október - december 

  Felelős: Csizmadia Ilona 

  Helyszín: Hírös Agóra Ifjúsági Otthon 

 

3.8.3.  Tükörtermi hangversenyek (K) 

 Családi, interaktív zenei program a zeneművészet megszerettetésére. 

  Ideje: 2017. február, október, november, december 

  Helyszín: Hírös Agóra Ifjúsági Otthon 

  Felelős: Csizmadia Ilona 

 

3.8.4.  Meséről – zenére gyermek hangversenyek (K) 

  A zeneirodalom jeles darabjainak keresztmetszete vagy mesefeldolgozás magyar 

népdalokkal, tánckoreográfiákkal, majd kapcsolódó kézműves programokkal. 

  Ideje: 2017. február, október, november, december 

  Helyszín: Hírös Agóra Ifjúsági Otthon 

  Felelős: Csizmadia Ilona 

 

3.8. 5.  ZsebszínháZ (K) 

 Meseszínházi előadások kisgyermekes családoknak. 

  Ideje: 2017. január 14. és február 18.  

  Felelős: Csizmadia Ilona 

  Helyszín: Hírös Agóra Ifjúsági Otthon 

 

3.8.6.  MESEUDVAR (K) 

 Családi nyári programsorozat kisgyermekes családok részére  

  Ideje: 2017. július-augusztus 

  Felelős: Csizmadia Ilona 

  Helyszín: Hírös Agóra Ifjúsági Otthon 

 

3.8.7.  Thália bérlet (K) 

  A színházak igényes és különleges előadásaiból válogatjuk ki a meghívandó darabokat.  

 Négy előadás/bérlet 

 Felelős: Toókosné Börönte Erika 
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3.8.8.  Kamara bérlet (K) 

 A hiánypótló, telt házas bérlet előadásait a fővárosi színtársulatok igényes produkcióiból 

állítjuk össze. 

  Négy előadás/ év. 

 Felelős: Toókosné Börönte Erika 

  

3.8.9. Zenés bérlet (K) 

  A különféle zenés műfajokból gyűjtünk csokorba néhány kiváló előadást, hogy mindenki 

kedvére válogasson. 

 Három előadás/bérlet. 

 Felelős: Toókosné Börönte Erika 

  

3.8.10.  Vasárnapi családi matiné sorozat (K)  

  Zenei ismeretterjesztő sorozatot indítottunk 2016 februárjában 4-10 éves korú gyermekek 

és szüleik számára.. Azt szeretnénk elérni, hogy egy jó és hasznos programban együtt 

élvezze a zenét a gyermek és szüleik. Az ismeretterjesztő hangversenyeken moderátor 

segítségével értik meg a gyerekek a zenét. Közreműködnek a Kecskeméti Szimfonikus 

Zenekar mellett a Bon-bon matiné együttesei 

  Öt előadás/bérlet. 

  Felelős: Toókosné Börönte Erika 

 

3.8.11.  Kodály bérlet (K) 

  2016 őszén elindítottuk a Filharmónia Magyarország KFT-vel közös Kodály bérletünket. A 

sorozat 5 hangversenyből áll, melyből 2 koncertet a Kecskeméti Szimfonikus Zenekar ad, 

hármat a Filharmónia által szervezett országos hírű együttesek adnak. Ezt a sorozatot 

folytatjuk 2017-ben is. 

  Öt előadás/bérlet. 

  Felelős: Toókosné Börönte Erika 

 

 3.8.12.  Mesemuzsika zenés gyermek bérletsorozat (K) 

 A gyermek korosztály által kedvelt igényes koncertekből állítunk össze bérletsorozatot. 

Délelőtt óvodásoknak, délután családoknak szervezünk előadásokat. Ezzel az a célunk, 

hogy a gyerekek minél előbb megismerjék és megszeressék a színház és zene világát. 

 Előadásszám: 6 alkalom 

 Felelős: Koós Ildikó 

 

3.8.13. Klubkoncertek (K) 

 Péntek, szombat esténként kéthavonta különleges, élőzenés klubkoncertek a magyar 

könnyűzenei élet kiválóságaival. 

 Klubkoncertjeinknek eddig a kulturális központ aulája adott helyet. Új hangulatos 

koncerthelyszínekkel bővítjük a lehetőségeinket: ezután az Ifjúsági Otthon Tükörtermében, 

jó idő esetén pedig az udvarán, valamint az Otthon Moziban rendezzük meg ezeket az 

esteket. 

 Előadásszám: 6 alkalom/év 

 Felelős: Koós Ildikó 

3.8.14.  „Mesés, dalos” délutánok előadás gyerekeknek a Hetényegyházi Közösségi Házban 

(K) 

 Báb- és interaktív, zenés előadások gyerekeknek a jeles napok, hagyományok, 

gyermekmesék köréből kézműves foglalkozásokkal.  

 Időpont: 2017. február-május  és szeptembertől decemberig  

 Felelőse: Halek Mónika és Romhányi Lesi Ferenc 
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3.9.  SZÍNJÁTSZÓ ALKOTÓCSOPORTOK, DRÁMAPEDAGÓGIA (K) 

 

3.9.1.  Liliomszörnyek gyermekszínjátszó csoport  

 Közösségépítés, személyiség- és képességfejlesztés a drámapedagógia, a játék és a 

színjátszás eszközeivel.  

 Vezeti: Borsosné Horváth Krisztina drámapedagógus 

 Időpont: 2017. január - december 

  Felelős: Józsa Kata 

  Helyszín: Hírös Agóra – Ifjúsági Otthon 

 

3.9.2.  Ifjú Morbid Színpad Középiskolás diákszínjátszó csoport  

 Csoportos és egyéni tehetségfejlesztés az előadói művészet iránt érdeklődők részére 

(színjáték, vers-, és prózamondás). 

  Vezeti: Sárosi Gábor színész, drámajáték vezető 

  Időpont: 2017. január - december 

  Felelős: Józsa Kata 

  Helyszín: Hírös Agóra – Ifjúsági Otthon 

 

3.9.3.  XXVI. Weöres Sándor Országos Gyermekszínjátszó Fesztivál Bács-Kiskun megyei 

rendezvénye 

    A Magyar Drámapedagógiai Társaság alapján 2017 áprilisában megrendezzük az 

Országos Gyermekszínjátszó Találkozó Bács-Kiskun megyei rendezvényét, amelynek 25, 

alkalommal ad otthont az Ifjúsági Otthon. A kecskeméti fesztivál méltán elismert mind a 

szakemberek: csoportvezető, rendező pedagógusok - mind a résztvevő gyerekek körében.  

 Időpont: 2017. április 21. 

 Felelős: Józsa Kata 

 

3.9.4.  XXIX. Országos Diákszínjátszó Dél–Alföldi regionális programja, amelyet 

hagyományosan a Kecskemét Fringe összművészeti fesztivál keretében rendezünk meg 

az Országos Diákszínjátszó Egyesülettel együttműködve. 

 Időpont: 2017. március 17-18. 

 Felelős: Józsa Kata 

 

3.9.5.  Dramatikus játszóházak kisiskolás csoportok részére  

 A dramatikus eszközök alkalmazására épülő komplex mesefeldolgozó forma, melyben a 

résztvevő gyerekek és a játékvezető animátorok közös improvizációs játékában elevenedik 

meg a mesei történet. A gyerekek, mint a mesék szereplői vesznek részt a játékban.  A 

foglalkozásoknak népi játék és daltanulás is része. 

 Időpont: 2017. január  –  2017. december  

 Felelős: Józsa Kata 

 Helyszín: Hírös Agóra – Ifjúsági Otthon 

 

3.9.7.  Színházi nevelési foglalkozások (TIE) 

  Színházi előadásra épülő, dramatikuseszközöket alkalmazó nevelési program az 

élményközpontú tanulás érdekében. 

 Időpont: 2017. január  –  2017. december  

 Felelős: Józsa Kata 

 Helyszín: Hírös Agóra – Ifjúsági Otthon 
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3.9.8. Módszertani programok a Kecskeméti Drámapedagógiai Műhellyel való 

együttműködésben 

  A Múzsák az osztályteremben s. program keretében bemutató foglalkozásokkal, 

előadásokkal, a jó gyakorlatok, tapasztalatok megosztásával támogatjuk a városban folyó 

drámapedagógiai tevékenységet. 

 Időpont: 2017. január  –  április 

 Felelős: Józsa Kata 

 

3.10. IMPRESSZÁLÁS (V) 

 Az általunk menedzselt, már bemutatott műsorainkból országos turnét szervezünk. Csík 

János lemezbemutató hangversenyei február – augusztus 

  Adagio (Csík János, Balogh Kálmán, Dresch Mihály, Őze Áron) január - december 

  Adventi turné (Fény felé,) november-december 

 Felelős: Toókosné Börönte Erika 

 

3.11. BÉRLETEN KÍVÜLI ELŐADÁSOK (V) 

   

3.11.1.  Könnyűzenei koncertek (V) 

 Januártól májusig, valamint szeptembertől decemberig egy alkalommal könnyűzenei 

koncerteket szervezünk felnőtteknek és gyerekeknek. A programokat részben közös 

kockázatvállalással tervezzük a műsorszervező irodákkal. 

 Előadásszám: évi 9 alkalom 

 Felelős: Koós Ildikó 

  

3.12. TÁNCHÁZAK (K) 

 A Kecskemét Táncegyüttes havi rendszerességgel szervezi meg családi táncházait, 

amelyekben a tánctanítás mellett játékokkal, a kézművesség fortélyaival is megismertetjük 

a látogatókat. 

 Időpontjai: 2017. január 13, február 10, március 17, április 29, május 26, szeptember 23, 

október 14., november 11., december 16. 

  Felelős: Lukács László 

   

3.13. MŰVÉSZETI TALÁLKOZÓK, GYERMEK ÉS IFJÚSÁGI RENDEZVÉNYEK, 

TEHETSÉGKUTATÓK (K) 

 

 Magyar Kultúra Napi rendhagyó óra és felolvasóverseny (K)  

 2017. január 23. 

 

 Az Anyanyelvek Nemzetközi Napja alkalmából rendhagyó nyelvészeti óra (K)  

 2017. február 20. 

 

        Gyermekművészeti programok: Háry János játszóház (K)  

  2017. március 15. és 30.  

  Felelős: Csizmadia Ilonai 

 Katona József Napok (K) 

 Katona József születésének 226. évfordulója tiszteletére szervezendő diákrendezvény: 

rendhagyó óra és emlékbeszédíró- és felolvasóverseny. 

  Ideje: 2017. november 20. 

  Felelős: Csizmadia Ilona 
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 „Öröm a Zene” Tehetségkutató (K) 

 A Hírös Agóra Nonprofit Kft. az Öröm a Zene Nonprofit Kft-vel együttműködésben, a 

Hangszeresek Országos Szövetsége és a Cseh Tamás program támogatásával 

megrendezi az Öröm a Zene Tehetségkutató és Gondozó Sorozat Bács-Kiskun megyei 

fordulóját amatőr zenekarok részére. 

 Időpont: 2017. február 18. 

  Felelős: Koós Ildikó, Zum Erka 

 

3.14.  OTTHON MOZI MŰKÖDTETÉSE, FILMMŰVÉSZETI PROGRAMOK (K) 

 Az Otthon mozi Bács-Kiskun megye egyetlen 3D-s art mozija. Tagja az Europa Cinemas 

nemzetközi mozihálózatnak, a Nemzetközi Art Mozi Szövetségnek, a Mozisok Országos 

Szövetségének valamint az Art Mozi Egyesületnek. A technikai fejlesztés mellett kiemelt 

hangsúlyt fektetünk a nézőszám növelésére, amelyet a szakmai színvonal folyamatos 

megtartásával érünk el. A digitalizálás és a hangrendszer 2016-os felújítása lehetővé tette, 

hogy olyan alternatív programokat is műsorra tűzzünk, mint a londoni Royal Opera House 

opera- és balett előadásai, művészettörténeti előadások valamint exkluzív 

koncertközvetítések.  

 Műsorrendi vetítéseiben megtalálhatók a művészfilmek mellett, gyermek- és ifjúsági 

előadások is. Ezek a gyerekeknek szóló bérletes előadások, családi mozik, valamint a 

vakáció mozi formájában valósulnak meg. 

  Art jellegű műsorrendi vetítések száma: 520 előadás/év 

 Gyermekelőadások, Mikkamakka bérlet, Családi mozik, Vakáció mozi 

 Royal Opera House London opera és balett előadásai, Alternatív programok 

 Művészeti történeti filmklub  

 Közönségtalálkozók, tematikus programok, iskolai különelőadások szervezése. 

 

3.14.1.  Médium filmklub (K) 

 Kecskemét legnagyobb hagyományokkal rendelkező filmklubja az ország egyik 

leglátogatottabb művészfilmes találkozó helye.  

 Célunk, a közösségben történő szabadidős művészeti tevékenység, a stílusokon és a 

korosztályokon átívelő filmélmény tudatos biztosítása. 

 Időpont: 2017. február –május, és október-december. 

 Felelős: Csenki Csabáné 

           

 3.14.2.  MetroPolice Filmnapok (K) 

           A bűnügyi filmek hiánypótló műfaji filmfesztiválján az értékes filmek bemutatása, 

közönségtalálkozók, kiállítások mellett, interaktív családi programok is várják az 

érdeklődőket. 

 Időpont: 2017. október. 

 Felelős: Csenki Csabáné 

 

3.15.  XXVI. HORGÁSZ ÉS VADÁSZ NAPOK (K ÉS V) 

 Idén már a huszonhatodik alkalommal rendezzük meg a nagy sikerű komplex tematikus 

rendezvénysorozatot, a Horgász és Vadász Napokat. A vidék-Magyarország legnagyobb 

múltra és látogatottságra visszatekintő ilyen jellegű eseményén a két nemes hobbi 

(horgászat, vadászat) képviselői mellett nagy figyelmet fordítunk az iskolai oktató-nevelő 

munka elmélyítésére, a horgászat és vadászat előítéletektől mentes, természetvédelmi 

szemléletű bemutatására. 

 Időpont: 2017. április 21-24. 

 Felelős: Óber Roland 
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3.16.  A KÖRNYEZET- ÉS A TERMÉSZETVÉDELEM JELES NAPJAI (K) 

 A városi munkamegosztás alapján veszünk részt a szemléletformáló rendezvénysorozat 

szervezésében. 

 

3.16.1.  IV. Kecskeméti Magvas Nap  

  Helyszín: Hírös Agóra - Ifjúsági Otthon 

  Időpont: 2017. február 18. 

 

3.16.2.  Távhőszolgáltatás Napja  

  Helyszín: Hírös Agóra – Kulturális Központ 

  Partner: Kecskeméti Termostar Hőszolgáltató Kft. 

  Időpont: 2017. április 12. 

 

3.16.3.  Középiskolások környezet- és természetvédelmi vetélkedője  

  Kecskemét város középiskoláinak 5 fős csapatai mérik össze tudásukat a természetről, 

környezetükről. 

  Időpont: 2017. április 19. 

  Partner: Kiskunsági Környezet- és Természetvédelmi Egyesület 

  Helyszín: Hírös Agóra Ifjúsági Otthon 

 

3.16.4.  Föld napi játszóház és akadályverseny óvodásoknak, kisiskolásoknak 

  A 27. Föld napja témája: Az ökológiai lábnyom 

  Időpont: 2017. április 21. 

  Helyszín: Deák tér vagy a Kulturális Központ 

 

3.16.5.  Környezetvédelmi Világnap a Főtéren 

  Időpont: 2017. június 2. 

 

3.16.6.  Európai Mobilitási Hét/Európai Autómentes Nap 

  Időpont: 2017. szeptember 16 -22. 

 

3.16.7.  Európai Hulladékcsökkentési Hét, Ne vásárolj semmit! Nap 

  Időpont: 2017. november 24. 

  Felelős: Oláh Edit 

 

4. Az ismeretszerző, az amatőr alkotó, művelődő közösségek tevékenységének 

támogatása feladatkörben tervezett tevékenységeink 

 Célunk az öntevékeny alkotók és közösségek működésének segítése, a társadalmi, a 

befogadói attitűdök szociokulturális és alkotási kompetenciák fejlesztése nonformális 

képzések keretében, a szabadidő tartalmas, kreatív eltöltésének segítése a fiatalok, a 

felnőttek és az idősek körében.  

 

4.1. KECSKEMÉT TÁNCEGYÜTTES (K) 

  A Bács-Kiskun Megyei Príma Díjjal is kitüntetett, tavaly 40 éves, 280 fős együttes célja, a 

magyar néphagyomány, népi kultúra táncos mozgásvilágának életkortól függetlenül történő 

elsajátítása, a kultúra, a műveltség iránti érzékenység megalapozása, valamint az alkotás 

és a befogadás kompetenciájának fejlesztése. 

  Jelenleg 11 csoportban folyik a helyi, kiskunsági tánc- és néphagyomány ápolást előtérbe 

helyező nonformális képzés. A 2-4 évesek és szüleik az „Így tedd rá!” csoportban 

ismerkednek a népi játékokkal. Minden évben több külföldi meghívást kap az együttes 

rangos fesztiválokra a világ különböző országaiból, ahova előszeretettel visszük a város 
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nevezetességeit, és Magyarország egyediségét. 

 2017-ben az év kiemelt feladata az 5 külföldi meghívásnak eleget tenni: 

 március 12-től 15-ig Szófiában, Bulgáriában a Magyar Nagykövetség meghívására 

egy ünnepi műsort adnak a Magyar Kulturális Intézetben. 

 Észak-Ciprusra május 1-7-ig, a táncegyüttes alapító tagjaiból álló csoport egy 

Nemzetközi Néptáncfesztiválra kapott meghívást. 

 Fehéroroszországba június 29-július 4-ig, a XIV. „Barátság koszorúja” Nemzetközi 

Népművészeti Fesztivál, Bobruiskba az ifjúsági utánpótlás csoport utazik. 

 A világ legnagyobb gyermek folklór fesztiváljára kapott a Kecskemét Táncegyüttes 

személyes kapcsolatok révén meghívást Tajvanba. 2017. július 25-től augusztus 9-ig 

a Nagybetyárok gyermek és ifjúsági csoport a 21. YILAN Nemzetközi Gyermek 

Folklór és Népi játékok Fesztiválra utazik.  

 Augusztus 12-21-ig Portugália legrangosabb, legnagyobb Nemzetközi 

Néptáncfesztiválján a felnőtt együttes képviseli hazánkat 

 Időpont: 2017. január-december  

 Felelős: Lukács László, Lángné Nagy Mária 

 

4.2.  KECSKEMÉTI KÉPZŐMŰVÉSZEK KÖZÖSSÉGE (K) 

 A Kecskeméten és környékén élő alkotókat összefogó közösség elősegíti a művészek 

minél több helyi, országos és nemzetközi pályázaton való részvételét, illetve kiállításokon 

való bemutatkozásukat. Ezen kívül előadásokat szerveznek és folytatják a körhöz tartozó 

művészeket bemutató Nyitott Műterem sorozatot, ahol az alkotók legfrissebb munkáikat és 

műhelytitkaikat mutatják be. Kiemelt feladatuk 2017. április-júniusban a Tihanyi Apátság 

országos hírű kiállítótermében megvalósuló, a KKK és Kecskemét művészeti műhelyeit 

reprezentáló kiállítás megvalósítása, illetve a Balatonudvari Öreghegy helyszínű nyári 

alkotótábor megszervezése.  

 Időpont: 2017. január-december  

 Felelős: Kovácsné Ugray Zsuzsanna 

 Vezeti: Balanyi Károly  

 

4.3. KECSKEMÉTI NAPRAFORGÓ FOLTVARRÓ KÖR (K) 

 A világszerte egyre népszerűbb foltvarrás kedvelői művészi színvonalon alkotó lányok, 

asszonyok, kismamák, nagymamák. Foglalkozásaikon foltvarró technikákkal ismerkednek 

meg.  

 Céljuk, a folyamatos fejlődés, kiállítási darabok készítése, a környezetük szépítése, a 

foltvarrás népszerűsítése.  

 Időpont: havi egy alkalommal, szombatonként 15 órakor 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina  

 Vezeti: Juhász Zoltánné 

 

4.4. BÁCS-KISKUN MEGYEI KÖLTŐK ÉS ÍRÓK BARÁTI KÖRE (K) 

 A helyi amatőr költők, írók, helytörténeti kutatók és egyéb tollforgatók mellett az évek alatt 

jó kapcsolatot ápoltak Bács-Kiskun megye alkotóival is. A közel harminc alkotót tömörítő 

közösség foglalkozásain szabad irodalmi felolvasásokat tart, megemlékeznek az irodalom 

nagy ünnepeiről (Költészet Napja, Ünnepi Könyvhét, stb.). 

 Időpont: havi egy alkalommal 15-17 óráig 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 Vezeti: Kovács István József 

 

 

 



45 

 

 HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI KÖZPONT NONPROFIT KFT. 6000 KECSKEMÉT, DEÁK FERENC TÉR 1. 
TELEFON: 76/503-880 |FAX: 76/503-890|E-MAIL: HIROSAGORA@HIROSAGORA.HU |HONLAP: WWW.HIROSAGORA.HU  

ADÓSZÁM: 14994472-2-03|CÉGJEGYZÉK SZÁM: 03-09-119211  

  

4.5.  BOHÉM KLUB (K) 

 A 35 éves Bohém Ragtime Jazz Band havi alkalommal klubot tart a zenekar rajongóinak és 

az érdeklődőknek.  

 Időpont: évi hét alkalommal 

 Felelős: Toókosné Börönte Erika 

 Vezeti: Ittzés Tamás 

 

4.6.  FUXREITER ANDRÁS KECSKEMÉTI ÁSVÁNYGYŰJTŐKÖR (K) 

 A kör az ásványok csodás világa iránt érdeklődő emberek számára nyújt közösségi keretet. 

Foglalkozásaikon előadások, ásvány- és könyvbemutatók, ismertetések, gyűjtőtúrák, 

kiállítások szerepelnek.  

 Időpont: havi két alkalom, az első és harmadik szerda 17-19 óráig  

 Helyszín: Református Ókollégium és Kulturális Központ 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 Vezeti: Zelei Gábor, Nagy Szabolcs 

 

4.7. DÍSZNÖVÉNYKEDVELŐK KLUBJA (K) 

 A 2004 óta működő klub a díszfák, a díszcserjék, az örökzöldek, a kaktuszok és pozsgás 

növények, a szobanövények, az egzotikus gyümölcsök, az egynyári és balkonvirágok, 

valamint a bonsai és a virágkötészet iránt érdeklődőket fogja össze.  

 Időpont: havi egy alkalom 16-18 óráig 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 Vezeti: Ábel Győző  

 

4.8. MABÉOSZ KECSKEMÉT VÁROSI BÉLYEGGYŰJTŐ KÖR (K) 

 A több mint hetvenöt éve működő, bár a bélyeggyűjtés iránti érdeklődés lanyhulása 

következtében létszámában csökkenő közösség megszállott tagjai az ismeretek 

megőrzése, speciális szempontokat követő feltáró munkája társadalmi szempontból is 

rendkívül fontos, a gyűjtőszenvedély (hobbi) révén számos, tematikus anyag birtokosai, 

akik szívesen tárják az érdeklődők elé gyűjteményeiket, vagy annak egy bizonyos részét.   

 Időpont: minden szombaton 16-19 óráig 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 Vezeti: Fülöp Sándor 

 

4.9. MAGYAR ÉREMGYŰJTŐK EGYESÜLETE KECSKEMÉTI CSOPORTJA (K) 

 A hagyományos numizmatikai tevékenységet folytató, idén 50. éves csoport közreműködik 

a Hírös Agóra ismeretterjesztő kiállításainak gazdagításában is.  

 Időpont: havi két alkalommal 1. és 3. szombat 8-12 óráig 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 Vezeti: Berei József 

 

4.10. SAKK KÖR (K) 

 Az évek óta gyengélkedő kecskeméti sakkozás egyik utolsó végváraként működő csoport a 

nem versenyszerűen sakkozó helyi embereknek nyújt játéklehetőséget és kiemelt figyelmet 

fordít az utánpótlás nevelésére. 

 Időpont: folyamatos 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 Vezeti: Ábel Lajos 
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4.11. PEDAGÓGUS KLUB (K) 

  A klub a változatos közösségi együttlét biztosításával járul hozzá, hogy az inaktív évek is 

tevékenyen teljenek. A foglalkozások sokszínű, a nyugdíjasok jövedelméhez igazodó 

kulturális kínálatot biztosítanak.  

 Időpont: szerdánként 15 órától 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 Vezeti: Leviczki Józsefné 

 

4.12.  DÍSZMADÁRTENYÉSZTŐK KLUBJA (K)  

 Foglalkozásaikon a díszmadarak tartásával, tenyésztésével kapcsolatban fejlesztik 

ismereteiket, képességeiket.   

 Időpont: havi egy alkalom, vasárnap 10 óra 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 Vezeti: Czinege István 

 

 4.13.  GOMBÁSZ KLUB (K) 

 A klub tagjai a foglalkozásokon elsajátítják azokat a kompetenciákat, melyek nélkül 

elképzelhetetlen a gyűjtőtúrák sikere. Fontos számukra a klub közösségi élete is.  

 Céljuk, annak a tudásnak a megszerzése, amely elengedhetetlen az ehető és mérgező 

gombák biztonságos megkülönböztetéséhez.  

 Időpont: havi egy alkalom, hétfő 17 óra 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 Vezeti: Horváth Lászlóné 

 

4.14.  GYÓGYNÖVÉNY KLUB (K) 

 A 2007-ben alakult közösség tagjai jártasságot szereznek a gyógynövények 

használatában, gyűjtésében.  

 Időpont: havi egy alkalom, hétfő 17 óra 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 Vezeti: Horváth Lászlóné 

 

4.15.  HELYÜNK A VILÁGBAN KLUB (K) 

 A klub életvezetéssel kapcsolatos ismeretterjesztő előadásokat tart tagjainak. Heti 

rendszerességgel találkoznak a nagy létszámú klub tagjai.  

 Időpont: minden csütörtök 18 óra 

 Vezeti: Hoffer Zoltán 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

 4.16.  HÍRÖS GOBELIN KLUB (K) 

 A klub a gobelinezni már tudó, vagy a most tanuló tagokat tömöríti. A foglalkozásokon 

különböző technikákat sajátítanak el. 

 Időpont: minden szerda 17 óra 

 Vezeti: Vinczéné Molnár Éva 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 
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4.17. KECSKEMÉTI FOTÓKÖR (K) 

 A Kör elődje 1939-ben alakult, majd a történelmi viharok után 1959-ben szerveződött újjá. A 

Klub tagjai fennállásuk óta több száz kiállításon szerepeltek alkotásaikkal, a zsűri 

elismerését elnyerve. A jelenleg Kecskeméti Fotókör néven működő fotográfiai 

alkotócsoport, 16 fős, javarészt fiatalokból áll. 

 Időpont: minden szerda 17.30-18 óráig 

 Klubvezető: Nagy Krisztián 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

4.18.  TGV 2000 VASÚTMODELLEZŐ KLUB (K) 

 Minden év októberében 10 napos kiállítással nyújtanak feledhetetlen élményt a 

gyerekeknek, a rendszeresen visszatérő családoknak, a modellező és vasútbarát 

felnőtteknek, érdeklődőknek. 

 Céljuk a vasútüzem kiállításokon történő minél teljesebb körű bemutatása, megbízhatóan 

működő modellekkel, üzembiztos terepasztalokon.  

 Időpont: minden csütörtökön 17-20 óráig 

 Klubvezető: Csapó András 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

4.19. SZENIOR KLUB (K) 

 A közösség az „Építő közösségek az élethosszig tartó tanulásért” címet viselő Európai unió 

által támogatott projektünk kapcsán alakult 2011-ben. Tagjaik száma azóta is folyamatosan 

növekszik, jelenleg 46 fő. 

 A klub célja, hogy a tagok megismerjék és nyomon kövessék a korcsoportot érintő 

szabályokat, elterjesszék és segítsék az élethosszig tartó tanulás igényét. AIdőpont: 

kéthetente szerdán 14 órától 

 Klubvezető: Zelei Mária 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

4.18.  ÉLET A RÉGI KECSKEMÉTEN KLUB (K) 

 A virtuális térben, a Facebbok-on szerveződött közösség 2012 novemberében alakult. 

Kecskemét múltja és közelmúltja iránt érdeklődőket tömöríti.  

 Időpont: havonta egyszer keddenként 18-22 óráig 

 Klubvezető: György István Tamás 

 Felelős: Lángné Nagy Mária 

 

4.21.  IDEGEN NYELVI TÁRSALGÓ (K) 

 Az Agóra projekt keretében kialakuló 10 fős nyelvi labor lehetőségeinek felhasználásával 

kiscsoportos nyelvi kompetenciafejlesztő közösségek kialakítása. 

 Időpont: szeptembertől folyamatosan 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina 

 

4.22. TÁLTOS DOBKÖR A HETÉNYEGYHÁZI KÖZÖSSÉGI HÁZBAN (K)  

 Őseinket követve szellemi-lelki utazás a táltos dob segítségével. 

 Időpont: kéthetente szerdánként 

 Vezeti: Szedresi Attila  

 Felelős: Halek Mónika 
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4.23.  JÁTÉKANIMÁTOR KÖR (K) 

 Ideje: egész évben 

 Helyszíne: Hírös Agóra – Ifjúsági Otthon 

 Felelős: Habuda Ibolya 

 

4.24.  ÖNKÉNTESEK KÖRE (K) 

 Ideje: egész évben 

 Helyszíne: Hírös Agóra – Ifjúsági Otthon, HELPI Ifjúsági Fejlesztő Műhely 

 Felelős: Habuda Ibolya, Borda Balázs 

 

4.25.  A VÁROSBAN MŰKÖDŐ CIVIL KÖZÖSSÉGEK MUNKÁJÁNAK SEGÍTÉSE, 

BEKAPCSOLÓDÁSUK A KÖZMŰVELŐDÉSI FOLYAMATOKBA, INTÉZMÉNYÜNK 

TEVÉKENYSÉGÉBE (K)  

 A fő célok 2017-ben is alapvetően a következők: 

 társaságunk és a civil szervezetek (elsősorban kulturális és ifjúsági jellegű) 

tevékenységének segítése, a kapcsolatok fejlesztése, az együttműködés erősítése 

 pályázati együttműködés, közös programok megvalósítása 

 módszertani támogatás, szaktanácsadás 

 fórumok, találkozók, közös akciók szervezése igény szerint 

 közösségi terek, technikai eszközök biztosítása a civil szervezeteknek és az ifjúsági 

közösségeknek 

 Időpont: a kölcsönös igények szerint, folyamatos 

 Felelős: Labanczné Krámos Krisztina, Lángné Nagy Mária, Szabó Csaba, Halek Mónika, 

 Habuda Ibolya 

 

5. A helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi életének, érdek érvé-

nyesítésének segítése feladatkörben tervezett tevékenységeink: 

 

5.1.  REKLÁM, PROPAGANDA, PR TEVÉKENYSÉG, TELEPÜLÉSI, TÉRSÉGI KULTURÁLIS 

INFO KOMMUNIKÁCIÓS SZOLGÁLTATÁSOK BIZTOSÍTÁSA.  

 

5.1.1. PR, reklám és propaganda tevékenység (K) 

 A Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft-t 2016. év végére sikeresen 

bevezettük a „köztudatba”. 

 Információs tevékenységgel kapcsolatos megállapítások 

  Kiinduló állapot 

 A kulturális és ifjúsági központ által nyújtott szolgáltatások közzététele a helyi média 

közreműködésével, az alkalmi és havonként megjelenő kiadványokkal (plakátok, 

szórólapok, műsorfüzetek, molinók) rendszeres, megfelelő minőségben és mennyiségben 

történik. 

  Stratégiai célok 

 A szolgáltatással kapcsolatos legfőbb cél a minőség folyamatos biztosítása, a 

tájékozottság, naprakész információk, a megfelelő eszközök biztosítása a munkához 

(internet, telefon, szóróanyagok), valamint a rendszeres egyeztetők megszervezése. 

 A hirdetéseink, a PR hatékonyságának növelése létfontosságú. Szükségesek új típusú 

megjelenési lehetőségek felkutatása (internet közösségi oldalai, elektronikus hírlevelek, 

kihelyezett monitor reklámok, fényreklámok, együttműködések más szolgáltatókkal, közös 

akciók). 

  Prioritások és eszközök 

 A helyi információnyújtás minőségének javítása – hatékony egyeztetők, a belső 

kommunikáció javítása, belső PR fejlesztése. 
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 Minél nagyobb közönség elérése a célcsoporthoz megfelelő információs eszközök 

felhasználásával – közösségi hálók, ingyenes hirdetők, kapcsolatok, együttműködések, 

közös akciók. 

  Arculat 

 A szervezet egységes arculatát a Hírös Agóra projekt arculati kézikönyve határozza meg, 

valamint az az elv, hogy a különböző egységek egy név és dizájn alatt, mégis valamennyi - 

jól kialakított egyéni - jellemzőiket megtartva jelenjenek meg. (IO, HELPI, Otthon mozi, 

Parádi tábor, melyek neve, logója önmagában is brand).  

 

 Fejleszteni kívánt illetve fejlesztés alatt álló arculati elemek és PR tevékenységek: 

 Elektronikus: 

 Az online kommunikáció erősítése, szélesítése. 

 Felelős: Szappanos Benedek, Kiss Erika, T. Papp Ágnes Határidő: folyamatos 

 Új egységesített honlap, külön tervezett slide képek. 

 Felelős: Szappanos Benedek, Raster Stúdió, T. Papp Ágnes Határidő: folyamatos 

 Facebook – jelenlét erősítése, meghatározott célcsoportra irányított facebook-os 

fizetett hirdetések indítása. „Én üzenetek” a facebook-on fiktív (Kovács Pisti), vagy 

létező véleményvezéreken keresztül. Eseményekről elő bejelentkezések, 

rendezvények előtt élő beharangozó bejelentkezés, interjúk. 

 Felelős: Szappanos Benedek, Kiss Erika, T. Papp Ágnes Határidő: folyamatos 

 Célcsoportok meghatározása érdeklődés alapon – kereső optimalizálás (hoshtag), 

facebook hirdetések, zárt csoportokba bejutás. 

 Felelős: Szappanos Benedek, Kiss Erika, T. Papp Ágnes Határidő: folyamatos 

 Hírlevél – új megjelenés a megkezdett jó tematizálás fenntartásával, Kecskeméti 

Médiacentrummal közösen kulturális havi kiadvány megjelentetése, tematizált 

kulturális oldal megjelentetése közösen a Kecskeméti Lapokkal. 

 Felelős: Szappanos Benedek, Kiss Erika, Határidő: folyamatos 

 Képújság – egységes arculat, a haviplakát mintájára. 

 Felelős: Szappanos Benedek, Koós Ildikó, Kovácsné Ugray Zsuzsanna, Raster 

Stúdió Határidő: folyamatos 

 Monitorok - egységes arculat, a havi plakát mintájára. 

 Felelős: Szappanos Benedek, Koós Ildikó, Kovácsné Ugray Zsuzsanna, Raster 

Stúdió Határidő: folyamatos 

 Spotok – egyedi és a Hírös Agóra köztudatba kerülésének erősítése. 

 Felelős: Szappanos Benedek, Határidő: folyamatos 

 Zene, kép, imázs film stb.…. – jellemző, egyedi, megkülönböztető brand. 

 Felelős: Szappanos Benedek, Koós Ildikó, Kovácsné Ugray Zsuzsanna, Darabos 

Andrea, Raster Stúdió Határidő: folyamatos 

 MIR (marketing információs rendszer) kialakítása. 

 Felelős: Szappanos Benedek, Darabos Andrea Határidő: folyamatos 

 

 Papíralapú, nyomtatott: 

 Plakát – haviplakát – új dizájn, egységes grafika, QR kódok megjelenítése a 

plakátokon, minden nyomtatott kiadványon. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Koós Ildikó, Kovácsné Ugray Zsuzsanna, Raster 

Stúdió Határidő: folyamatos 

 Jegyek - egységes grafika, különböző szín (a KK részére a bordó, az Ifjúsági Otthon. 

és HELPI türkiz kék) – jegy hátulja értékesítése helyett, egyéb kedvezményes akciók 

kuponjait csatoljuk 

  Felelős: Szappanos Benedek, Koós Ildikó, Kovácsné Ugray Zsuzsanna, Raster 

Stúdió Határidő: folyamatos 
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 Bérletkartonok – egyedileg az adott rendezvényhez, szolgáltatáshoz tervezve. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Koós Ildikó, Kovácsné Ugray Zsuzsanna, Raster 

Stúdió Határidő: folyamatos 

 Szórólapok – KK – tervezője a Raszter – dinamikus, modern, ahol szükséges 

elegáns, visszafogott stílust képvisel, IH – tervezője Ugray Zsuzsa grafikus - a 

gyermekkönyvek illusztrációit idéző, mesés, hagyományos értékeket képviselő 

verzió. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Koós Ildikó, Kovácsné Ugray Zsuzsanna, Raster 

Stúdió Határidő: folyamatos 

 Molinók – optimális hely, időzítés, méret kiválasztása. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Koós Ildikó, Kovácsné Ugray Zsuzsanna, Raster 

Stúdió Határidő: folyamatos 

 Műsorfüzetek - rendszeres és alkalmi kiadványok (Kínáló, fesztiválok műsorfüzetei, 

bérletajánlók, vakációs kiadványok). 

  Felelős: Szappanos Benedek, Koós Ildikó, Kovácsné Ugray Zsuzsanna, Raster 

Stúdió 

   Határidő: folyamatos 

 Névjegykártyák – arculati terv alapján + egyedi megjelenés pl.: Kékelefánt. 

  Felelős: Darabos Andrea, Rasrer Stúdió Határidő: folyamatos 

 Rollupp-ok – helyszínek, cég, kiemelt rendezvények megjelenítésére. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Koós Ildikó, Kovácsné Ugray Zsuzsanna, Raster 

Stúdió Határidő: folyamatos 

 Hirdetési keretek, mint brand – havi plakát minta. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Koós Ildikó, Kovácsné Ugray Zsuzsanna, Raster 

Stúdió Határidő: folyamatos 

 Szlogenek – könnyen megjegyezhető, rövid, a Hírös Agóra kifejezés kötődjön a 

kellemes élmények felidézéséhez. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Határidő: folyamatos 

 Az arculathoz igazodó díszítőelemek meghatározása. 

  Felelős: Koós Ildikó, Kovácsné Ugray Zsuzsanna, Raster Stúdió Határidő: folyamatos 

 Fesztiválok egyedi kampányához egyedi arculati terv készíttetése. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Kovácsné Ugray Zsuzsanna, Koós Ildikó, Raster 

Stúdió Határidő: folyamatos 

 

Tevékenységek: 

 Kétoldalú kapcsolat kialakítása a kistérség, a megye, az agórák szervezeteivel, illetve 

a szakmai szervezetekkel – MAFESZ, NMI, MANE. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Józsa Katalin, Darabos Andrea, Határidő: folyamatos 

 Akciók – kedvezmények, kapcsolt áruk, ajándékok, nyereményjátékok, hűségakciók 

(pontgyűjtés). 

  Felelős: Szappanos Benedek, Koós Ildikó, Kiss Erika, Határidő: folyamatos 

 Partnerek – kölcsönös előnyök tudatosítása, legyen érték, színvonal a Hírös Agóra 

partnerei közé kerülni a logók használatával. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Határidő: folyamatos 

 Piac, partner, hirdetési eszköz szegmentálása – kinek, mit, hol, hogyan – folyamatos 

alkalmazkodás, ötletelés– képi megjelenés, szöveg, zene… 

  Felelős: Szappanos Benedek, Darabos Andrea Határidő: folyamatos 

 Közönségszervezéssel kapcsolatos partnerség szélesítése (jutalékos rendszer 

kialakítása, egyéb akciók, kedvezmények, információs utak - a plakát-kihelyezési 

lehetőségeket is beleértve - bővítése). 

  Felelős: Kiss Erika, Határidő: folyamatos 
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 Sajtótájékoztatók – egyedileg, főként nagyobb rendezvények, fesztiválok előtt. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Koós Ildikó Határidő: folyamatos 

 Fesztiválok kommunikációja – országos, térségi lefedettségű médiumokkal történő 

együttműködés. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Koós Ildikó Határidő: folyamatos 

 A fenntartó KMJV által szervezett, vagy ott helyet adó rendezvényeken, 

konferenciákon való részvétel. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Határidő: folyamatos 

 Partnerintézmények, cégek közösségi rendezvényein történő jelenlét, marketing 

tevékenység. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Határidő: folyamatos 

 Média megjelenések – cikkek, interjúk, tematizált kulturális oldal. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Darabos Andrea, Koós Ildikó Határidő: folyamatos 

 Nyilatkozatok: A sajtó megkeresésére a nyilatkozatot a Társaság nevében csak az 

ügyvezető igazgató illetve helyettese, vagy az ügyvezető igazgató által az adott 

esetben megbízott munkatárs tehet. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Határidő: folyamatos 

 Színpadi rendezvényeknél lehetőség szerint a saját költségtakarékos reklámozás 

lehetőségének kihasználása (élő ajánlók, bemondás, szpotok), függönyre kivetítés 

stb. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Koós Ildikó Határidő: folyamatos 

 Porta információs szolgáltatása – az információs is informálva legyen, széleskörűen 

tudjon tájékoztatni. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Darabos Andrea Határidő: folyamatos 

 Elégedettségvizsgálat, igényfelmérés, statisztika, panaszkezelés, regisztráció, online 

jegyfoglalás-vásárlás. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Kiss Erika, Darabos Andrea Határidő: folyamatos 

 Archiválási és sajtófigyelési feladatok. 

  Felelős: Kovácsné Ugray Zsuzsanna Határidő: folyamatos 

 Belső kommunikáció Zárt belső facebook csoport létrehozása – szakma – PR – 

reklámhordozó útja, ideje (határidőkkel, porta-információ rendszeres tájékoztatása 

is!) – algoritmus kidolgozása, betartása, digitális eszközök még hatékonyabb 

igénybevétele (előadások címe, szereplői, kezdése, vége, ára, jegyinfó stb.). 

  Felelős: Szappanos Benedek, Darabos Andrea Határidő: folyamatos 

 Egyszerűsített kör e-mailek, címlisták a belső levelezésre. Zárt facebook csoport. 

  Felelős: Szappanos Benedek Határidő: folyamatos 

 Értekezletek, találkozók, ötletbörze, „válságstáb”, értékelések – az aktuálisan 

nagyobb reklámot igénylő rendezvényekkel kapcsolatban heti rendszerességgel akár 

az értekezleteken túl is. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Darabos Andrea Határidő: folyamatos 

 Szolgáltatási portfóliók rendezése, kialakítása. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Kiss Erika, Koós Ildikó, Darabos Andrea Határidő: 

folyamatos 

 Házirend kommunikálása, leglényegesebb információinak közönség felé történő 

tájékoztatása. 

  Felelős: Szappanos Benedek, Darabos Andrea Határidő: folyamatos 

  Fontos, hogy a fesztiválok fizetős programjait legalább a rendezvény előtt 2 hónappal 

elkezdhessük kommunikálni, megismertetni a közönséggel, jegyet árusítani rá. 

Kecskeméten rengeteg kulturális program van, csak így lehetséges hatékonyan 

eladni a jegyeket, ha időben értesülnek a mi programjainkról és van idejük választani 

a széles kínálatból. A Tavaszi Fesztivál esetében már karácsonyi ajándékként is 
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megvehetnék a belépőjegyet, hisz sokan a tárgyak helyett inkább élményt tesznek a 

„fa alá”. Fontos lenne ezt a trendet nekünk is kihasználni.  

 

5.2. HELYZETELEMZÉS 

 Célpiac  

  A Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ differenciált célcsoportjait –a társaság által 

szervezett programokat és szolgáltatásokat igénybe vevők alkotják. 

  Közvetett célcsoport minden kecskeméti és Kecskemét járási lakos, valamint a 

Kecskeméten tanuló vidéki diákok, itt dolgozó vidékiek, külföldiek, a közművelődési 

tanácsadó szolgálatot igénybevevő megyei kollégák és a kiterjedt szakmai kapcsolatoknak 

köszönhető országos és határon túli kulturális szervezetek képviselői.  

  A közvetlen célközönség csoportokra bontása csak annyiban szükséges, amennyiben a 

különböző szegmentumoknak eltérő kommunikációs üzenetet kell közvetíteni. Az így 

keletkezett csoportok eléréséhez különböző kommunikációs eszközöket használunk.   

 Tehát a kommunikációs üzeneteket közvetlenül a következő csoportoknak kell címezni: 

 

Célcsoport Elérési út Marketingeszköz 

0-3 évesek  0-3 évesek szülei hírlevél, facebook, plakát, szórólap a 

munkahelyekre, orvosi rendelőkbe 

stb. 

3-6 évesek  3-6 évesek szülei, 

óvónők 

hírlevél, facebook, plakát, szórólap az 

óvodákba, munkahelyekre, orvosi 

rendelőkbe stb.  

kapcsolatépítés az óvónőkkel – 

személyesen, levélben, telefonon, 

e-mail 

6-10 éves gyerekek,  6-10 éves gyerekek, 

szülei és 

tanítói 

hírlevél, facebook, plakát, szórólap a 

munkahelyekre, iskolákba 

kapcsolatépítés a tanítókkal – 

személyesen, levélben, telefonon, 

e-mail 

10 – 14 éves 

gyerekek 

10 – 14 éves 

gyerekek, 

szülei és 

tanárai a 

kínálat 

tárgya 

szerinti 

szaktanárok 

hírlevél, facebook, plakát, szórólap az 

iskolákba, munkahelyekre, orvosi 

rendelőkbe stb.  

kapcsolatépítés a tanárokkal – 

személyesen, levélben, telefonon, 

e-mail 

14 – 18 éves fiatalok,  14 – 18 éves fiatalok, 

szülei és 

tanárai a 

kínálat 

tárgya 

szerinti 

szaktanárok 

hírlevél, facebook, plakát, szórólap az 

iskolákba, fiatalok kedvelt 

szórakozóhelyeire, 

munkahelyekre, stb.  

kapcsolatépítés a tanárokkal – 

személyesen, levélben, telefonon, 

e-mail 

fiatal felnőttek fiatal felnőttek – 

kollégiumok, 

munkahelyi 

közösségek 

hírlevél, facebook, plakát, szórólap a 

főiskola telephelyeire, fiatalok 

kedvelt szórakozóhelyeire, 

munkahelyekre, stb.  
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felnőttek  felnőttek – 

személyese

n, 

munkahelyi 

közösségek 

– személyesen, levélben, telefonon, e-mail 

hírlevél, facebook,  

plakát, szórólap a kedvelt 

szórakozóhelyekre, 

munkahelyekre, stb.  

kapcsolatépítés a közönség- és 

közösségszervezőkkel  

nyugdíjasok  nyugdíjasok – 

személyese

n, nyugdíjas 

klubok 

– személyesen, levélben, telefonon, e-mail 

hírlevél, facebook,  

kapcsolatépítés a nyugdíjas klubokkal, 

közönségszervezők kiválasztása, 

bevonása 

pedagógusok személyes kapcsolat – személyesen, levélben, telefonon, e-mail 

hírlevél, facebook,  

közönségszervezők kiválasztása, 

bevonása 

kulturális 

szolgáltatók, 

intézmények 

személyes kapcsolat – személyesen, levélben, telefonon, e-mail 

hírlevél, facebook,  

hálózatépítés, kölcsönös előnyök 

biztosítása 

potenciális 

szponzorok, 

támogatók, 

együttműkö

dő partnerek 

személyes kapcsolat – személyesen, levélben, telefonon, e-mail 

hírlevél, facebook,  

együttműködés, támogatási és 

szponzorációs lehetőségek 

felderítése, működtetése 

 

 Versenytársak, partnerek: Katona József Színház, Malom mozi, Ciróka Bábszínház, 

Szórakaténusz Játszóház, Cifra Palota, magán szervezések – cél a konkurálás helyett, 

„piacfelosztás”,az együttműködés erősítése! 

 

 Kommunikációs problémák és lehetőségek 

 Problémák 

  A Hírös Agóra elnevezést még mindig erősíteni kell a nagyközönség felé, és azt, hogy 

mely intézmények tartoznak hozzá. 

 a kommunikációs célra fordítható források csak igen korlátozottan állnak 

rendelkezésünkre 

 kevés a visszacsatolás a különböző kommunikációs csatornák hatékonyságáról (írott 

sajtó) 

 a célcsoport egy bizonyos részéhez nem jutnak el az üzenetek. 

 nincsen bemutató PR kiadvány, ajándéktárgy – ami a szponzorációs és partner 

kapcsolatok elindításához szükséges volna 

Lehetőségek 

 közművelődési intézményként szívesen közlik a különböző médiumok a 

programokat, hiszen ezáltal közérdekű információkat szolgáltatnak. Együttműködés 

szélesítése a helyi médiumokkal. 

 a hírlevel és facebookrendszer kiépítésébe bevonunk minden lehetséges partnert, 

közösséget, látogatót 

 új szponzorok felkeresése 

 a Hírös Agóra igényfelmérés eredményeinek felhasználása a programok és azok 

reklámozásának további kialakításakor 
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 Elektronikus program és tanfolyamajánló formájában hétről-hétre továbbítjuk a 

közösségi ház által biztosított lehetőségeket.  

 Hetényegyházi Közösségi Ház facebook oldalán hirdetjük. 

 A www.hirosagora.hu honlapon való megjelenés. 

 Kecskeméti Kínálóban való megjelenés. 

 Személyes kapcsolat a közönségszervezés terén – óvoda, általános iskola, 

magánóvoda, idősek klubja. 

 Szóróanyagok kihelyezése  

 A Hírös Agóra egyéb plakátjai és szórólapjai a közösségi ház belső terében vannak 

elhelyezve. 

 Médiával való kapcsolattartás – ingyenesen – Petőfi Népe, KEOL, BAON, KTV, 

HÍRÖS. HU. 

 

5.3. KOMMUNIKÁCIÓS STRATÉGIA 

 A kommunikációs stratégia lényege az, hogy kijelölje a célok megvalósításához szükséges 

cselekvési irányt. 

 

 Kommunikációs stratégiai irányok:  

 Visszatérő vendégek megtartása (pl. hűségakció, kapcsolt szolgáltatások). 

 Új látogatók megnyerése (megkülönböztető előnyök hangsúlyozása árakciók helyett). 

 Új és megújult szolgáltatások bevezetése. 

 

 Kommunikációs stratégiák a Hírös Agóra Kecskeméti Ifjúsági és Kulturális Központ 

fő területein:   

 

 Gyermek és ifjúsági közművelődési szolgáltatáskör  

 Piaci részesedés növelése termékdifferenciálással:  

 Új látogatók által a programokon való részvétel növelése 

a hiteles tájékoztatás mellett új csatornák felhasználásával, a programok 

megkülönböztető előnyeire helyezni a hangsúlyt, felkelteni és fenntartani az 

érdeklődést ötletes és kreatív reklámokkal. 

 

 Otthon mozi art célú üzemeltetése 

 Újrapozícionálás: 

 Az Otthon mozi létezésének köztudatba kerülésének erősítése. A visszatérő nézők 

megtartása; árkedvezmény helyett új vevők megnyerése a megfelelő PR akciókkal 

(mozimaraton, gasztronómiai-vendéglátási akciók kísérőrendezvényként, rendezői –

színészi találkozók stb.). 

 

 Parádfürdői ifjúsági tábor és erdei iskola üzemeltetése 

 Pozícionálás:  

 A kecskemétiek fejében a táborról pozitív kép kialakítása (felújított, szép épületek, 

környezet, szolgáltatások) nem csak gyerekeknek!!! 

 

 Hetényegyházi Közösségi Ház 

 Pozícionálás:  

 Egy kulturális központ helyben, érdekes szolgáltatásokkal minden korosztálynak. 

 

 Kulturális Központ 

 Pozicionálás: 

 Szép környezetben színvonalas, új programok, szolgáltatások. 

http://www.hirosagora.hu/
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 Alacsonyküszöbű szolgáltatások 

 Pozicionálás: 

 Gyakorlati segítség azonnal, bárki számára elérhetően. 

 

 Civil, munkaerő-piaci, továbbtanulási és közművelődési tanácsadó funkció 

 Pozicionálás: 

 Korrekt szakmai segítségnyújtás, tanácsadás. 

 

 Fesztiválszervezés 

 Pozícionálás: 

 Egyedi arculattal rendelkező fesztiválok megszervezése – téma, jelleg, célpiac és 

termékpozicionálás – az egyediség mellett a közművelődés és a minőségi kultúra 

kommunikálása. 

 

6. A szabadidő kulturális célú eltöltéséhez a feltételek biztosítása feladatkörben 

tervezett feladataink: 

 

6.1. KÖZÖSSÉGI TÉR BIZTOSÍTÁSA (K) 

 A nyitva tartási idő alatt a Hírös Agóra valamennyi telephelyének terei hozzá kapcsolódó 

kötetlen társas élet fórumai.  

 A Hírös Agóra program révén 2015 júliusától új szolgáltatásokkal bővíthettük 

tevékenységünket: 

 Információs-szolgáltató központ: információszolgáltatás (közérdekű, közhasznú, kulturális, 

turisztikai, gyermek, ifjúsági programok, szolgáltatások, munkaerőpiaci információk 

elérése), 8 gépes szabad internet hozzáférés, nyelvi labor, családbarát 

gyermekfoglalkoztató, nyilvános internet. 

 

6.2. SZIVÁRVÁNY PARTI – születésnap, névnap, családi esemény máshogy gyerekeknek, 

családoknak 

 Ideje: egész évben igény szerint 

 Felelős: Habuda Ibolya, Labanczné Krámos Krisztina 

 

6.3.  SZIVÁRVÁNY JÁTÉKTÁR (V)  

 Természetes anyagból készült, egyedi ügyességi, logikai, mozgásos, képesség- és 

készségfejlesztő játékok. Egy időben 50-300 fő foglalkoztatását is lehetővé teszi. 

 Helyszíne:Hírös Agóra – Ifjúsági Otthon vagy az igényelt helyszín 

 Felelős: Habuda Ibolya 

 

6.4.   SZÁLLÁSHELYSZOLGÁLTATÁS (V)  

 A Parádfürdői Ifjúsági Tábor és Erdei Iskolában családok, közösségek számára szálláshely 

szolgáltatás, igény esetén programok és étkeztetés biztosítása, folyamatos nyitva tartás 

mellett. 

  Időpont: folyamatos 

  Tervezett létszám: 360 fő 

  Felelős: Oláh Edit 
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6.5.   TÁBORHELYBÉRLÉS (V)  

 A Parádfürdői Ifjúsági Tábor és Erdei Iskolát egyesületek, egyházak egyre gyakrabban 

veszik igénybe - étkezéssel. Az új közösségi épület átadása óta nagyon megemelkedett az 

igény erre a szolgáltatásra. Kérés esetén programot is biztosítunk. 

  Időpont: folyamatos 

  Tervezett létszám: 6 csoport, 500 fő  

  Felelős: Oláh Edit 

 

6.6.   ERDEI ISKOLA (K) 

  Minősített erdei iskola programmal várjuk az egész ország területéről a jelentkező 

iskolákat, csoportokat. 

  Időpont: április, május, szeptember 

  Tervezett létszám: 4 csoport, 300 fő részvételével 

  Felelős: Oláh Edit 

 

6.7.   OSZTÁLYKIRÁNDULÁSOK 

  Április, május, és szeptemberi időszakban fogadunk az egész ország területéről kiránduló 

csoportokat. A szálláshely mellett programokkal, (túrázás, íjászat, vízvizsgálat) is segítjük a 

kiránduló csoportokat. 

  Indikátor: 12-20 csoport / 300-500 gyermek 

  Felelős: Oláh Edit 

 

6.8. TERMEK BÉRBEADÁSA (V) 

 A Hírös Agóra a kapacitását kihasználva alkalmanként, a programokhoz igazodva bérbe 

adja egyes helyiségeit a székhelyen és a telephelyeken termékbemutatók, egészségügyi, 

mentálhigiénés és egyéb előadássorozatok, stb. rendezvények megvalósítására.  

 Partnereink: 

 alkalmi 

 állandó  

 Időpont: folyamatos 

 Felelős: Óber Roland, Habuda Ibolya, Halek Mónika, Szabó Csaba 

 

6.9. KONFERENCIÁK (V) 

  A társaság konferencia központ funkciójának fejlesztése érdekében hazánkban és 

külföldön egyaránt elérhető médiumokon keresztül hirdetjük szolgáltatásainkat  

 Felelős: Óber Roland 

 

6.10. MŰSZAKI, TECHNIKAI FELTÉTELRENDSZER FEJLESZTÉSE, KARBANTARTÁSI, 

FELÚJÍTÁSI FELADATAINK (K) 

 2017-ben a napi karbantartási felújítási feladatainkon túl az alábbi közepes mértékű 

beruházást igénylő feladatok váltak sürgetően időszerűvé. 

       

 

6.10.1. Kulturális Központ 

 bejárati ajtók cseréje pánikzárasra 

 

6.10.2.  Hetényegyházi Közösségi Ház 

 általános festés 
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6.10.3.  Ifjúsági Otthon 

 ereszcsatornák javítása 

 tetőburkolat javítása 

 szövő és kerámia műhelyek vizesedésének kezelése 

 tükörterem padlózatának és falburkolatának felújítása 

 

6.10.4.  Parádfürdői Ifjúsági Tábor és Erdei Iskola 

 tűzjelző rendszer kialakítása 

 tulajdonon belüli villamos hálózat felújítása 

 központi épület általános felújítása (tető, burkolat, szigetelés, elektromos rendszer, 

stb.) 

 

6.10.5.  Kék Elefánt Közösségi Tér 

 irodahelyiség leválasztása a közlekedőtől 

 Felelős: Bak Lajos, Kállai Dezső 

 

7.  TERÜLETI  SZINTŰ KÖZMŰVELŐDÉSI  ÉS  IFJÚSÁGI  SZAKMAI SZOLGÁLTATÁS  

FELADATKÖR 

 

7.1.   SZAKMAI FELADATOK 

 

7.1.1.  Szakmai (stratégiai) partnerségi szerződések megkötése a térségi feladatot ellátó 

kulturális, területfejlesztési munkát végző partnerekkel (K) 

 Az együttműködési megállapodások keretét adják a partnerségi munkának. Az Agora 

projekt (TIOP pályázat) fenntartási kötelezettségéből adódó feladat az együttműködéseink 

dokumentálása.   

  Határidő: 2017. szeptember 1. 

  Felelős: Józsa Kata 

            

7.1.2.  A Közkincs Műhely működtetése (K) 

 A Műhely gyakorlati jellegű, tematikus szakmai napok, műhelyfoglalkozások keretében 

biztosít lehetőséget a kecskeméti térségi kulturális szakemberek, civil szervezetek számára 

a meglévő kapcsolatok megerősítésre, újak kialakítására az alábbi témakörök mentén:  

 sajtókapcsolatok, a kulturális programok kommunikációja, híradások a média 

segítségével; 

 a település ünnepi rendezvényeinek szervezése; 

 táborozás; 

 nagyrendezvények szervezése: műsorokhoz szakmai referenciák, 

programfinanszírozás, szponzoráció; 

 családi rendezvények; kiállítások tájolása, kiajánlása 

          Határidő: folyamatos 

 Felelős: Józsa Kata 

 

7.1.3.  A Hírös Agóra területi szolgáltatásai: „Thália szekere” tájoló program (K) 

 8 alkalommal valósítunk meg dramatikus és bábos játszóházi programot óvodás és 

kisiskolás gyerekek számára Jakabszállás, Kunszállás, Szentkirály, Városföld 

településeken. 
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 A gyermekfoglalkozásokhoz kapcsolódva módszertani beszélgetés keretében a 

tapasztalatcsere lehetőségét biztosítjuk a településen gyermekeknek szóló szabadidős, 

közművelődési programokat szervező kulturális szakemberek, pedagógusok és 

önkéntesek számára. 

  Határidő: 2017. február 1-június 30. 

  Felelős: Józsa Kata,  

 

7.1.4.  A térségi közművelődési programok megjelentetése a Hírös Agóra honlapján (K) 

  Az Agóra projekt (TIOP pályázat) vállalásainak megfelelően biztosítunk nyilvánosságot 

partnereink számára.  

  Határidő: folyamatos 

  Felelős: Darabos Andrea, Józsa Kata 

 

7.1.5.  Személyes kapcsolatfelvétel a települések vezetőivel, közművelődési szereplőivel 

Interjúk, igényfelmérés, együttműködések előkészítése (K) 

  Ballószög, Felsőlajos, Fülöpháza, Fülöpjakab, Helvécia, Jakabszállás, Kerekegyháza, 

Kunbaracs, Kunszállás, Ladánybene, Lajosmizse, Lakitelek, Nyárlőrinc, Orgovány, 

Szentkirály, Tiszaalpár, Tiszakécske, Tiszaug, Városföld, Kiskunfélegyháza, Ágasegyháza 

  Határidő: folyamatos  

 Felelős: Józsa Kata, Darabos Andrea 

 

7.1.6.  Hírös Agóra és a térségi települések partnerségi keretmegállapodásának 

előkészítése, kidolgozása és aláírása (K) 

  Az együttműködési megállapodások keretét adják a partnerségi munkának. Az Agora 

projekt (TIOP pályázat) fenntartási kötelezettségéből adódó feladat az együttműködéseink 

dokumentálása.   

  Határidő: folyamatos 

  Felelős: Bak Lajos, Szappanos Benedek, Józsa Kata, Darabos Andrea 

 

7.1.7.   Kecskemét és térsége kulturális portál működtetése (K) 

  Időpont: folyamatos 

  Felelős: Darabos Andrea 

 

7.1. 8.   Közművelődési Kínáló – adatbázis létrehozása kistérségi szinten (K) 

  Időpont: folyamatos 

  Felelős: Darabos Andrea 

 

7. 2.  RÉSZVÉTEL AZ ORSZÁGOS SZAKMAI MÓDSZERTANI MUNKÁBAN 

 

7.2.1.  Közművelődési és ifjúsági munka fejlesztése (K) 

  A közművelődés és ifjúságnevelés területén országosan is elismert szakmai 

tevékenységünk. Rendszeresen részt veszünk azokon a szakmai fórumokon, amelyeken 

tapasztalatainkat, jó gyakorlatunkat tesszük közzé.  

  Együttműködő partner: Kulturális Központok Országos Szövetsége, Magyar Népművelők 

Egyesülete 

  Határidő: folyamatos 

  Felelős: Lángné Nagy Mária, Szabó Csaba 

7.2.2.  HOL-MI Regionális művészetpedagógiai módszervásár (K) 

 A hagyományos, évenkénti rendezvény 21. alkalommal kerül megvalósításra a kecskeméti 

művészetpedagógiai szakmai műhelyek összefogásával. 

 Együttműködő partnerek: Kecskeméti Drámapedagógiai Műhely, Kecskeméti Színjátszó 
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Műhely és a Báron Bábos Műhely. 

 Részvevői a régióban dolgozó művészeti csoportvezetők, drámapedagógusok, bábosok, 

gyermek – és diákszínjátszó csoportvezetők.  

 Időpont: 2017. november 

 Felelős: Józsa Kata 

 

7.2.3. Térségi Forgatag (K) 

 A rendezvényt célja a térségi települések együttműködésének generálása: 

 kulturális fórum a település vezetők részvételével 

 alkotó közösségek bemutatkozása (kiállítás, műsoros program, családi játszó 

programok) 

 Határidő: május / szeptember 

 Felelős: Józsa Kata 

 

7.2.4.   Magyar Népművelők Egyesülete Bács-Kiskun megyei csoportjának szervezése, 

koordinálása (K) 

 Időpont: folyamatos  

  Felelős: Darabos Andrea 

 

7.3.   RÉSZVÉTEL A HATÁRON TÚLI MAGYAR KÖZÖSSÉGEKKEL VALÓ VÁROSI 

KULTURÁLIS, IFJÚSÁGI KAPCSOLATOKBAN (K) 

 Munkánk célja a kulturális és ifjúsági cserekapcsolatok fenntartása és élénkítése kiemelten 

a testvérvárosi kapcsolatok területén.  

 Határidő: folyamatos    

 Felelős: Józsa Kata és a szakmai munkatársak 

 

II.  IFJÚSÁGI FELADATAINK 

 

1.   A fiatalok társadalmi integrációját segítő struktúra, szolgáltatások fejlesztése, 

működtetése feladatkörben: 

 

1.1.  ALACSONYKÜSZÖBŰ, AZ EURÓPAI RÉSZVÉTELI ÉS IFJÚSÁGI INFORMÁCIÓS 

CHARTA IRÁNYMUTATÁSAI ALAPJÁN MŰKÖDŐ IFJÚSÁGI KÖZÖSSÉGI TEREK, 

INFORMÁCIÓS ÉS TANÁCSADÓ SZOLGÁLTATÁSOK MŰKÖDTETÉSE. 

A KECSKEMÉTEN ÉS VONZÁSKÖRZETÉBEN ÉLŐ FIATALOK SZÁMÁRA 

INGYENESEN AZ ALÁBBI SZOLGÁLTATÁSOKAT BIZTOSÍTJUK: 

 

1.1.1   Városrészi Ifjúsági Közösségi Terek fenntartása és hálózatszerű működtetése a 

fiatalok és az őket támogató szervezetek formális és informális csoportjai, közösségei 

számára (K):  

 

 Árpádváros: KÉK ELEFÁNT Közösségi Tér és Ifjúsági Iroda (Batthyány u. 33.) 

Ingyenes nyitott tér szolgáltatás: legalább 198 alkalom / 4000 fő 

Felelős: Szappanos Sára 

 Széchenyiváros: ELEVEN Ifjúsági Közösségi Tér és Információs Pont (Széchenyi 

sétány 11.) 

Ingyenes nyitott tér szolgáltatás: legalább 130 alkalom / 2500 fő 

Felelős: Gréczi Ildikó 

 Belváros: KÖZ-tér Ifjúsági Közösségi Tér és Információs Pont (Kossuth tér 4.) 

Ingyenes nyitott tér szolgáltatás: legalább 112 alkalom / 3400 fő 

Felelős: Ferencz Klaudia 
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 Hetényegyháza: Hetényegyházi Közösségi Ház ifjúsági közösségi tere 

Ingyenes nyitott tér szolgáltatás: legalább 145 alkalom / 2200 fő 

Felelős: Romhányi Lesi Ferenc 

   Hálózati koordinációért felelős: Borda Balázs 

 

1.1.2   Közérdekű, szabadidős, kulturális, az önálló életvitelhez kapcsolódó és egyéb, a helyi 

igényekhez igazodó közhasznú információszolgáltatás, egyéni és csoportos 

tanácsadás (K) 

Pályaválasztási tanácsadás (K) 

A társaság egyik képzett, főállású munkatársa látja el e feladatokat. A szolgáltatás keretén 

belül ingyenes számítógépes pályaorientáció és pályakezdő fiatalok számára egyéni, 

illetve csoportos szaktanácsadás érhető el. 

Indikátorok: 170 alkalom /170 fő 

Felelős: Buknicz Éva Orsolya 

 

Életvezetési tanácsadás (K) 

Továbbra is kiemelt feladat marad életvezetési tanácsadó szolgálat működtetése, illetve a 

fiatalok lelki egészségének megőrzését célzó programok beindítása. 

Indikátorok: 15 alkalom /15 fő 

Felelős: Buknicz Éva Orsolya 

 

EURODESK és ERASMUS+ Program tanácsadás (K) 

A telephelyeken elérhető tanácsadás segíti a fiatalokat hozzáférni az EU különböző 

országaiban szervezett lehetőségekhez, ezzel együtt segítséget nyújt az Európai Önkéntes 

Szolgálatban (EVS) való részvételben is. 

Indikátorok: 120 alkalom /200 fő 

Felelős: Kósa András Csaba 

 

Fejlesztő foglalkozások (K) 

Cél: a résztvevő fiatalokat hozzásegítse önálló döntések meghozatalához, szociális 

kompetenciájuk fejlesztéséhez, lehetőséget biztosítson számukra bekapcsolódni kreatív 

alkotó tevékenységekbe.  

Indikátorok: 40 alkalom / 80 fő 

Felelős: Szappanos Sára, Romhányi Lesi Ferenc, Kósa András Csaba, Borda Balázs 

 

Önismereti csoport (K) 

Az önismereti csoport missziója, hogy a fiataloknak támogatást nyújtsunk korosztályi 

sajátosságuk egyik legfontosabb kihívásához önmaguk kereséséhez, megtalálásához.  

Indikátorok: 10 alkalom / 8 fő 

Felelős: Borda Balázs 

 

Ifjúsági relaxációs tréning csoport (K) 

Indikátorok: 10 alkalom / 8 fő 

Felelős: Borda Balázs 

 

Diáktréningek (K) 

A nem-formális oktatás célja: olyan gyakorlati tapasztalatokhoz juttatni kecskeméti illetve itt 

tanuló fiatalokat, melyek segítségével magabiztosabban vehetnek részt az őket érintő 

kérdések és események formálásában. 

Indikátorok: 4 alkalom/100 fő 

Felelős: Buknicz Éva Orsolya 
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Saját szervezésű programok (K) 

Feladat: a látogató fiatalok igényeire épülő, velük közösen megszervezett programok 

megvalósítása.  

Indikátorok: 200 alkalom/3850 fő 

Felelős: Ferencz Klaudia, Gréczi Ildikó, Romhányi Lesi Ferenc, Szappanos Sára 

 

Élet útmutató (K) 

Közhasznú információs adatbázis aktualizálása kifejezetten a 11-30 éves korosztály 

számára - webes felületen. 

Felelős: Szabó Csaba 

Határidő: 2017. december 30 

 

1.2   FOLYAMATOSAN KAPCSOLATOT TART A HELYI IFJÚSÁGOT SEGÍTŐ 

INTÉZMÉNYEKKEL, SZERVEZETEKKEL FELADATKÖRBEN. 

 

1.2.1.  HELPI+ Napok a város iskoláiban 

  Indikátorok: 8 alkalom /1600 fő 

  Felelős: Buknicz Éva Orsolya 

 

1.2.2.  Személyes elérés – rendhagyó osztályfőnöki órákon való részvétel 

  Indikátorok: 85 alkalom /1700 fő 

  Felelős: Buknicz Éva Orsolya 

 

1.2.3.  Személyes elérés – rendhagyó szülői értekezleteken való részvétel 

  Indikátorok: 12 alkalom /150 fő 

  Felelős: Buknicz Éva Orsolya, Kósa András Csaba 

 

1.2.4.  Pályaválasztási kiállításokon való részvétel 

  Indikátorok: 2 alkalom /1000 fő 

  Felelős: Kósa András Csaba 

 

1.3.   SZAKMAI, MÓDSZERTANI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS HELYI, NEMZETI ÉS NEMZETKÖZI 

IFJÚSÁGI SZOLGÁLTATÁSOK SZÁMÁRA 

 

1.3.1.  NIT - Nemzeti Ifjúsági Tanács munkájának támogatása 

  Felelős: Kósa András Csaba 

 

1.3.2.  ISZOSZ – Ifjúsági Szolgáltatók Országos Szövetsége munkájának szakmai 

támogatása 

  Felelős: Kósa András Csaba 

 

1.3.4.  Ifjúságsegítő képzés támogatása 

  Gyakorlati hely, szakelőadók és módszertani anyagok biztosítása a Pallasz Athéné 

Egyetem, a Szegedi Tudományegyetem és a Károli Gáspár Református Egyetem 

Ifjúságsegítő Felsőoktatási Szakképzés számára. 

  Felelős: Szabó Csaba 

 

1.4.   IFJÚSÁGI RÉSZVÉTEL TÁMOGATÁSA 
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1.4.1.  EVS önkéntesek fogadása az Ifjúsági Közösségi Terekben 

Indikátor: 5 fő – pályázati támogatás keretében 

  Felelős: Kósa András Csaba 

 

1.4.2.  EVS önkéntesek küldése az Ifjúsági Közösségi Terekből 

Indikátor : 5 fő (Magyarországról, 300 fő vesz részt, Kecskeméten az ország lakosságának, 

kb. 1,5%-a él, ezért 5 fő) 

  Felelős: Kósa András Csaba 

 

1.4.3.  Iskolai közösségi szolgálat koordinációja 

  Az 50 órás, társadalmi problémákra való érzékenyítést, társadalmi feladatvállalást segítő 

gyakorlat Társasági és városi szintű koordinációja. 

  Indikátor: 150 fő / 1000 óra 

  Felelős: Szappanos Sára 

 

1.4.4.  Önkéntesek koordinációja 

  Korosztályi segítők, laikus segítők és szakmai segítők bevonása, felkészítése és 

feladatellátásuk koordinációja Társasági szinten. 

  Indikátor: 30 fő / 400 óra 

  Felelős: Borda Balázs 

 

1.4.5.  Diák és Ifjúsági részvételi formák támogatása 

  Diákvezető képzés, Diákfórum megvalósítása, Diákönkormányzat, GYIÖK – Kecskeméti 

Gyermek- és Ifjúsági Önkormányzat működésének és programjainak támogatása (Ifjúsági 

Bál, szakmai tábor, stb.) 

   Támogató: KMJV Önkormányzata, ifjúsági célelőirányzat 

  Felelős: Ferencz Klaudia 

 

1.4.6.  VI. VIP NAP – Városi Ifjúsági Párbeszéd Napja 

  A helyi ifjúsági párbeszédrendszer városi szintű demonstrációs rendezvénye. 

  Helyszín: Városrészi Ifjúsági Közösségi Terek 

  Időpont: 2017. április 21 vagy 28. 

  Felelős: Borda Balázs és a közösségi terek koordinátorai 

 

2.   Nagyszabású nemzetközi önkéntes program megvalósítása az Európai Unió 

támogatásával  

  „Egy év a kecskeméti közösségért” elnevezésű Erasmus+ EVS program helyi 

megvalósítása 

  Indikátor: 5 fő külföldi fiatal az EU országaiból (I,F,E,SO) x 12 hó 

  Időszak: 2017. január 1- 2018. június 30. 

 

3.   Részvétel a város ifjúsági érdekegyeztetési folyamataiban, az ifjúsági stratégia 

előkészítésében, az ifjúsági cselekvési terv végrehajtásában (K) 

 

3.1.  IFJÚSÁGI STRATÉGIA 2018-2024 

  Átfogó helyi ifjúsági stratégia előkészítésén dolgozó szakmai műhelyek felállítása, 

munkájuk koordinációja a Polgármesteri Hivatal Társadalompolitikai Osztályával közösen. 

  Felelős: Szabó Csaba 
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3.2.  IFJÚSÁGI CSELEKVÉSI TERV 2017-2019 

  A 2016. évben elfogadott ifjúsági cselekvési terv megvalósításának szakmai támogatása, 

helyi tevékenységek és együttműködések koordinációja. 

  Felelős: Szabó Csaba 

 

3.3.  KECSKEMÉTI IFJÚSÁGI TANÁCS 

  A város legfontosabb ifjúságpolitikai szervezetében a Társaság képviselete. 

  Felelős: Szabó Csaba 

 

3.4.  KECSKEMÉTI IFJÚSÁGI KEREKASZTAL 

  A civil ifjúsági érdekképviseleti szervezet munkájának segítése, a Társaság képviselete. 

  Felelős: Szabó Csaba 

 

4.   Részvétel a településfejlesztési koncepció ifjúságot érintő fejlesztéseiben, városi 

szintű nagyprojektekben (K) 

 

4.1.   KÉK HACS – CLLD (K) 

  Részvétel a KözösségÉpítő Kecskemét helyi akciócsoport munkájában, mely a település 

kulturális és közösségi fejlesztéseit tervezi a 2020-ig tartó időszakra, illetve a beruházások 

és szoft-elemek megvalósítását koordinálja. 

  Felelős: Szabó Csaba 

 

4.2.   RUDOLF LAKTANYA – BULINEGYED (K) 

  Részvétel a Rudolf Laktanya hasznosítását célzó projekt szabadidős-koncerthelyszín 

koncepciójának kialakításában és előkészítésében. 

  Felelős: Szabó Csaba 

 

4.3.   ZÖLD VÁROS PROJEKT (K) 

  Részvétel a Homokbánya fejlesztését célzó projekt előkészítésében és megvalósításában.  

  Felelős: Szabó Csaba 

 

III. UNIÓS PROJEKTJEINK (K) 

 

1. Folyamatban levő projektek (K) 

 2016-3-HU02-KA105-002084 azonosítási számú, COMMUNITY YEAR IN KECSKEMÉT 

című projekt 

 Az Európai Unió Erasmus+ programjának támogatásával megvalósuló nagyszabású 

program célja az EU országaiból érkező 5 fő fiatal önkéntes fogadása és bevonása a helyi 

tevékenységekbe: közösségfejlesztés, szabadidős tevékenységek, ifjúsági részvétel. 

Célországok, ahonnan a fiatalok érkeznek: Franciaország, Spanyolország, Olaszország, 

Szlovákia. 

 Megvalósítási időszak: 2017. január 1- 2018. június 30. (önkéntes tevékenység legfeljebb 

12 hó/fő) 

 Helyszín: Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ valamennyi telephelye 

 Felelős: Kósa András Csaba és Szabó Csaba 

 

2. FENNTARTÁSI SZAKASZBAN LEVŐ PROJEKTEK (K) 
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2.1. TÁMOP 3.2.11/10/1-2010-0062 azonosító számú, KILÁTÓ – TÉMANAPOK ÉS 

TÉMAHETEK A PARÁDFÜRDŐI IFJÚSÁGI TÁBORBAN C. PROJEKT 

 

 A projekt fenntartás teljes időszaka: 2012.10.27.- 2017.10.26. 

 Fenntartási feladat: a 13 partner intézménnyel együttműködési megállapodásonként, 

félévente egy, nem formális tevékenységforma foglalkozásainak megtartása. (Havi 

szakkör; heti szakkör; tehetséggondozás, fejlesztés; versenyek, vetélkedők; témanap; 

témahét valamelyike.); horizontális vállalások teljesítése, a záró projektfenntartási jelentés 

elkészítése 

 Projekt partnerek: 13 oktatási – nevelési intézmény  

 Partnerek: 

 Bendegúz Óvoda Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat (Parád) 

 Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola 

 Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola Lánchíd Utcai Sport 

Általános Iskolája 

 Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola Damjanich János Általános 

Iskolája 

 Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola Béke Általános Iskolája 

 Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola II. Rákóczi Ferenc Általános 

Iskolája 

 Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola Magyar Ilona Általános Iskolája 

 Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola Kertvárosi Általános Iskolája 

 Szent Imre Katolikus Óvoda és Általános Iskola 

 Széchenyi István Szakközépiskola és Szakiskola 

 Ágasegyháza-Orgovány Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (Orgovány) 

 Jászsági Általános Iskola Hábor Gabriella Általános Iskolai és Alapfokú Művészeti 

Iskolai Tagintézménye (Pusztamonostor) 

 KTKT Általános Iskola és Középiskola, Soltszentimrei Általános Iskolája  

 Határidő: folyamatos, 2017. december 1. 

 Helyszín: Hírös Agóra – Ifjúsági Otthon, Parádfürdői Ifjúsági Tábor vagy a 

partnerszervezetek székhelye programtól függően 

 Felelős: Józsa Kata és a programok szervezésért felelős munkatársak, esélyegyenlőségi, 

környezeti fenntarthatósági felelős, üzemeltetési vezető 

 

2.2. TÁMOP 3.2.08/02-2009-0078 azonosító számú, JÖVŐNK ÉPÍTŐKOCKÁI 

KECSKEMÉTEN C. PROJEKT 

 

 A projekt fenntartás teljes időszaka: 2012.01.24.-2017.01.23. 

 Fenntartási feladat: a projekt 3 területe - B, D, E komponensek - mindegyikében évente 

egy program megvalósítása; horizontális vállalások teljesítése, a záró projektjelentés 

benyújtása. 

 Határidő: folyamatos, 2017. február 10. 

 Helyszín: Hírös Agóra – Ifjúsági Otthon 

 Felelős: Józsa Kata és a programok szervezésért felelős munkatársak,  

 esélyegyenlőségi, környezeti fenntarthatósági felelős, üzemeltetési vezető 

 

 

 

 

 

 



65 

 

 HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI KÖZPONT NONPROFIT KFT. 6000 KECSKEMÉT, DEÁK FERENC TÉR 1. 
TELEFON: 76/503-880 |FAX: 76/503-890|E-MAIL: HIROSAGORA@HIROSAGORA.HU |HONLAP: WWW.HIROSAGORA.HU  

ADÓSZÁM: 14994472-2-03|CÉGJEGYZÉK SZÁM: 03-09-119211  

  

2.3. TÁMOP 3.2.13-12/1-2012-0352 azonosító számú, SZÍNE - JAVA KECSKEMÉTEN C. 

PROJEKT 

  

 A projekt fenntartás teljes időszaka: 2015. március 07. – 2020. március 06. 

 Fenntartási feladat: 13 partnerintézménnyel, együttműködési megállapodásonként, 

félévente egy, nem formális tevékenységforma foglalkozásainak megtartása. (Havi 

szakkör; heti szakkör; tehetséggondozás, fejlesztés; versenyek, vetélkedők; témanap; 

témahét.); horizontális vállalások teljesítése, évente egy projektjelentés benyújtása 

 Együttműködő partnerek: 

 Corvina Óvoda Ifjúság Úti Óvodája  

 Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola 

 Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola Lánchíd Utcai Sport 

Általános Iskolája 

 Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola   

 Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola Damjanich János Általános 

Iskolája 

 Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola Béke Általános Iskolája 

 Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola II. Rákóczi Ferenc Általános 

Iskolája 

 Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola Magyar Ilona Általános Iskolája 

 Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola Kertvárosi Általános Iskolája 

 Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium 

 Kecskeméti Bolyai János Gimnázium 

 Kecskeméti Szakképzési Centrum Kandó Kálmán Szakközépiskolája és Szakiskolája 

 Tiszakécskei Református Kollégium Általános Iskolája és Gimnáziuma 

 Határidő: folyamatos, 2017. január 01 – 2017. december 31. 

 Helyszín: Hírös Agóra – Ifjúsági Otthon, Parádfürdői Ifjúsági Tábor vagy a 

partnerszervezetek székhelye programtól függően 

 Felelős: Józsa Kata és a programok szervezésért felelős munkatársak, esélyegyenlőségi, 

környezeti fenntarthatósági felelős, üzemeltetési vezető 

 

2.4. TÁMOP – 3.2.12-12/1-2012-0042 azonosító számú KÉPZÉSEK A KULTURÁLIS 

FEJLESZTÉSÉRT KECSKEMÉT ÉS VONZÁSKÖRZETÉBEN C. PROJEKT 

 

 A projekt fenntartás teljes időszaka: 2015.04.01 – 2020.03.31. 

 Fenntartási feladat: horizontális vállalások teljesítése; évente egy projektjelentés 

benyújtása 

 Határidő: 2017. január 1 – 2017. december 31. 

 Helyszín: Hírös Agóra – Ifjúsági Otthon 

 Felelős: Józsa Kata, esélyegyenlőségi, környezeti fenntarthatósági felelős, üzemeltetési 

vezető 

 

2.5. TÁMOP-5.2.5/B-10/2-2010-0125 NYITOTT KAPUK – IFJÚSÁGFEJLESZTÉS 
KECSKEMÉTEN 

 Fenntartási kötelezettségünk: 

 az esélyegyenlőségi és a környezeti vállalásaink fenntartása, 

 egy hatástanulmány a célcsoport tagjai között, 

 diszemináció (kiadványterjesztés, vagy konferenciákon előadás) 

 projekt fenntartási jelentés készítése 

 Időpont: 2017. július 

 Felelős: Józsa Katalin 
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2.6. TÁMOP-3.2.3/A-11/1 A TANULÁS ÚJ ÉLMÉNYE PROJEKT 

  Fenntartási kötelezettségünk egy 10 napos média tábor megszervezése és erről 

projektfenntartási jelentés készítése. 

 Időpont: 2017. július  

 Felelős: Darabos Andrea 

 Helyszín: Kulturális Központ, vagy Parádi Tábor 

 

2.7. TÁMOP-3.2.3/08/2 A TANULÁS ÉLMÉNYE PROJEKT 

  Fenntartási kötelezettségünk szakkörök, táborok szervezése – erről projekt fenntartási 

jelentés készítése. 

 Időpont: 2017. január-december  

 Felelős: Darabos Andrea 

 Helyszín: Kulturális Központ 

 

2.8. TÁMOP-3.2.12-12/1 JÓT, S JÓL - PROJEKT 

 Fenntartási kötelezettségünk - projekt fenntartási jelentés készítése. 

 Időpont: 2017. július  

 Felelős: Darabos Andrea 

 Helyszín: Kulturális Központ 

 

2.9. TIOP-1.2.1.A-12/1 HÍRÖS AGÓRA MULTIFUNKCIONÁLIS KÖZÖSSÉGI KÖZPONT 

LÉTREHOZÁSA KECSKEMÉTEN CÍMŰ PROJEKT  

 Fenntartási kötelezettségünk - projekt fenntartási jelentés készítése. 

 Időpont: 2017. július  

 Felelős: Darabos Andrea 

 Helyszín: Kulturális Központ 

 

 

 

 

  

 Bak Lajos  

 ügyvezető igazgató  


